

— 燃佛心燈 —

蓮生活佛盧勝彥文集 第273冊 — 禪機對禪機

禪機對禪機(序)

一覺到天明

特別報導

〈西雅圖雷藏寺〉同修蓮花童子本尊法·開示〔道果〕

子一、瓶灌

二、正行

〈彩虹雷藏寺〉普巴金剛護摩大法會·開示〔道果〕

子二、密灌

一、前行

二、正行

〈西雅圖雷藏寺〉同修藥師琉璃光如來本尊法·開示〔道果〕

子三、慧灌

一、前行

二、正行

〈彩虹雷藏寺〉長壽佛護摩大法會·開示〔道果〕

什麼叫做真正的相應？

燃燈



440

2019年08月01日
No.440 AUG 01, 2019
贊助結緣 歡迎索閱
Donations welcome



2019年8月24日

首
傳

西雅圖己亥年
秋季超度大法會

密勒日巴尊者本尊法

師尊在〈宗委會〉辦事處，教示密勒日巴尊者的手印、種子字、咒語。

手印：（拙火狀）

種子字：白色「阿」字。

咒語：唵。班雜。米勒日巴。昆達里尼。梭哈。

真佛宗根本傳承上師聖尊蓮生活佛盧勝彥，將於2019年8月24日主持西雅圖雷藏寺己亥年秋季阿彌陀佛大法會，首傳並灌頂密勒日巴尊者本尊法，法緣無比殊勝。歡迎世界各地善信大德踴躍參加，同霑法喜，共沐佛光！

7月21日中午，聖尊蓮生活佛慈悲賜予西雅圖雷藏寺二件珍貴的傳承信物，土塑金剛手菩薩與金剛亥母，作為秋季大法會的義賣法寶。

此二件法寶，是甘珠呼圖克圖親手捏製，傳給吐登達爾吉上師，再由吐登達爾吉上師傳給聖尊蓮生活佛。聖尊蓮生活佛將這二件傳承信物，視如無上珍寶。

7月21日下午，聖尊蓮生活佛主持彩虹雷藏寺不空絹索觀音護摩法會，開示讚揚密勒日巴尊者的修行與成就。尊者歷經非常艱辛的修行過程，都是在深山岩洞中苦行，最終得到大成就，具足所有神通。祖師的道歌，有很重要的口訣。

聖尊蓮生活佛說，這次密勒日巴尊者傳法大法會的主祈功德主，是由盧勝彥佈施基金會統籌，報名主祈的人，能與密勒日巴尊者結下深厚的法緣，也能行善佈施幫助人，功德非常殊勝，並將獲贈印有密勒日巴咒語的哈達，以及密勒日巴法相的佛牌。歡迎大家踴躍報名！





燃燈
雜誌

燃佛 心燈

The True Buddha School
Grandmaster

真佛宗根本傳承上師
蓮生活佛盧勝彥

新 作 文 選

禪機對禪機(序)

文／蓮生活佛盧勝彥 第273冊《禪機對禪機》 ●心花朵朵開

有

一位英國牛津大學佛教研究所的理察教授與台灣的姚玉霜教授，雙雙來訪。

這位理察教授專長是「巴利文」、「梵文」、「原始佛教」、「小乘佛教」。

在訪問中，理察教授的理念是：

- 一、佛陀是思想家。
- 二、阿羅漢就是佛。
- 三、開悟就是解脫。

對於第一點，我的看法與理察教授是一致的，佛陀從思維開始。

當然是思想家。

但佛陀更注重實踐。

(佛陀的一生並無開創宗派的思維)

對於第二點，我有一點意見。

我們常常提起的四聖界，即是：

阿羅漢——修苦集滅道。四聖諦法。

緣覺——獨自覺醒。十二因緣法。

菩薩——修六度。

佛——覺行圓滿。

理察教授認為阿羅漢即是佛，我如此認為，阿羅漢，畢竟是「自了漢」。

菩薩當然重視「自了」，先「自了」再「了」他，也就是自覺覺他。

這裡有「次第」的問題。

以密教來說，生起次第圓滿，圓滿次第圓滿，這才是佛。

所以，阿羅漢即是佛陀，我不同意。

對於第三點，理察教授說，開悟就是解脫，我也不苟同。

我認為，修行次第很重要：

資糧道。

加行道。

見道。

修道。

究竟道。

而開悟是在「見道」的層次而已。

既然開悟了，就要「修道」，也就是開悟了，就要實踐它。

一直到了究竟，才算解脫。

開悟只能算「理」的開悟。尚未脫離一切的束縛而得自在。

我有很多的開悟弟子，但尚未能完全脫離束縛。他們雖開悟。

但，尚未修「空」、「無相」、「無願」之三種禪定。

所以，並未解脫。

真正的解脫是：

觀照常明。

通達無礙。

金剛經有二偈，是大口訣：

一切有為法。

如夢幻泡影。

如露亦如電。

應作如是觀。

又：

無我相。

無人相。

無眾生相。

無壽者相。

（我寫禪機對禪機，是印證此二大口訣的。祝開卷有益）

蓮生活佛·盧勝彥

Sheng-yen Lu

17102 NE 40th CT

REDMOND, WA 98052

U.S.A.

一覺到天明

文／蓮生活佛盧勝彥 第273冊《禪機對禪機》 ●心花朵朵開

眞

州眞如院方禪師。

這位眞如院方禪師是參訪琅邪智遷禪師的。

每回問話。

或陳述自己的見解。

都被琅邪智遷禪師喝止。

有一天，眞如方禪師，突然有大悟，直入智遷禪師的方丈室。

說：

「我悟了！」

琅邪智遷禪師問：

「悟什麼？」

眞如方禪師答：

「夜來牀薦暖，一覺到天明。」

智遷禪師認可他。

●
現在，我（盧師尊）在此問聖弟子們，這一句「夜來牀薦暖，一覺到天明。」如何是開悟句？

不知聖弟子知也不知？

大家參參看！

這是禪機對禪機。

● 我（盧師尊）解說如下：

開悟不是空談理論。

而是實際上去實現。

我們人類的「心念」相當複雜，大致上分爲

「善」與「惡」。

告訴大家，心念的作用、轉變，是無限的，數也數不清。

要想控制「心念」，很困難，但一定要能控制，才算修行。

密教說：

身清淨。

口清淨。

意清淨。

而這個「意」，就是「心念」。

什麼是「善」？什麼是「惡」？

有人說：

「爲公的是善。爲私的是惡。」

又有人說：

「利益眾生的善，不利眾生的惡。」
這些都沒有錯。

我（盧師尊）站在修行人的立場上說：

「帶我們到開悟、解脫的心念，便是善。」

「帶我們陷入煩惱的心念，便是惡。」

什麼是惡心念？

衝突的。

矛盾的。

痛苦的。

嫉妬的。

吃醋的。

.....

不管是善念、惡念，都會留下了「業」的印記。

我還要告訴大家，有時候，善念之中還帶著惡念，惡念之中還帶著善念。所以「心念」千差萬起，實在太複雜了。

話說回來：

真如方禪師的開悟是：

「夜來牀被暖，一覺到天明。」

牀被暖——善的或非善非惡。

一覺到天明——沒有煩惱。

這是禪機！

不思善，不思惡，心念完全降伏，一覺到天明了。

也可以如此說，我已覺醒，光明無限量啊！



Enlightenment Magazine

2019年8月1日

440 Contents 目錄

創辦人：蓮生活佛盧勝彥
 指導上師：蓮香金剛上師
 總社：世界真佛宗務委員會
 社長：釋蓮栽上師
 法律顧問：周慧芳律師
 審核：世界真佛宗務委員會核心小組
 發行所：雷藏寺
 南投縣草屯鎮山腳里蓮生巷100號
 郵政信箱：南投縣南投市中興郵政第69號信箱
 索閱專線：電話：886-49-2312992 #368
 傳真：886-49-2350140

電子郵件信箱：tbs.lighten@gmail.com

郵政劃撥帳戶：燃燈雜誌社

郵政劃撥帳號：22651252

贊助燃燈雜誌銀行帳戶

In favor of: Lei Tsang Temple (雷藏寺)

Remark: For Enlightenment Magazine

Account No 441-10-022786

Bank: First Commercial Bank, Tsao Tun Branch
(第一銀行草屯分行)

Bank address:

256 Taiping Road, Sec.2, Tsao-Tun,

Nantou, Taiwan 54263, R.O.C.

印刷廠：陽昇印刷實業有限公司

- 歡迎隨喜助印，金額不拘！
- 一般索閱：全年24期，贊助\$2,400元
- 捐助扣繳單位統一編號：77392052

如欲贊助，請洽886-49-2312992 #368

隨喜贊助，功德無量

01 燃佛心燈

禪機對禪機——序文

蓮生活佛盧勝彥

03 禪機對禪機——一覺到天明

07 特別報導

6月8日 西雅圖雷藏寺「蓮花童子本尊法」同修開示道果子一、瓶罐。

二、正行。有四種怖畏聲及三險巖相，若出現此七緣，則與其相應之中有境中，應起五所持之相：依其緣，須先念外斷一切增綺上師，亦念其所教示之本尊，旋即當起所持本尊，以其緣起，由密名得授記，現象與自心交融成一味，於中有中得持明最勝成就。

因其中可能有魔作顛倒授記，故珍重熏修於過去灌頂中表示標記，尤其密名務須極秘密珍重，為第一中有之教授。

47 菩提園地

高王經裡的第一尊佛是淨光秘密佛。

西雅圖雷藏寺

50 師尊畫作——感恩。蓮花秀琴填詩詞

蓮花秀琴

51 普巴金剛為密教具誓護法，祂主要是在降伏，威力無窮。

彩虹雷藏寺

53 慶祝聖尊佛誕，各地前來賀壽的弟子獻上最真心誠摯的祝福。

西雅圖雷藏寺

57 宗委會舉辦與師尊心心相印活動，將前二十名的作品獻給法王，祝福法王生日快樂。

彩虹雷藏寺

59 與佛同在系列報導——聖尊談佛性是什麼？

西雅圖雷藏寺

61 馬密總慶祝成立二十周年感恩晚宴，全馬各道場代表相聚一堂共襄盛舉。

馬來西亞密教總會

17 6月9日 彩虹雷藏寺「普巴金剛護摩大法會」開示道果

子二、密灌。

一、前行。(一)隨念自生智上師。(二)隨念所授旃陀離道。(三)隨念自生智定。其所屬者以一座間決定為要。

二、正行。為中有神識尋求五所持，與其同時生之七緣，依其為緣而生前述之三隨念。即：(一)念能顯自生智之上師。(二)念其所教示旃陀離道。(三)五所持的字母相，現阿哩、噶哩等；於所見之中能生起昭明無念自生智，清淨中有之現象，得無結生相續，必提升宗趣，或成就持明。

27 6月15日 西雅圖雷藏寺「藥師琉璃光如來本尊法」同修開示道果

子三、慧灌。

一、前行。三隨念：(一)隨念密顯俱生智上師。(二)隨念使者道。(三)隨念俱生見；於隨念中必於一座間念使者道。

二、正行。中有之神識尋求五所持，及同時生之七怖畏緣時，以其出五所持，或現如珍珠粒白之菩提心，其與證俱生大樂之成壞一致，中有現象之外無其他結生相續而提升宗趣，或成就持明；以緣起為殷重。

37 6月16日 彩虹雷藏寺「長壽佛護摩大法會」開示道果

什麼叫做真正的相應？

法雨均霑

45 我淨，自然常樂(下)。

蓮曉上師

Enlightenment Magazine

65 蓮園堂恭賀師尊壽誕快樂——請佛住世賀壽慶典。

蓮園堂

67 引空續命法可以幫助健康長壽。

大覺堂

69 讀書會——「幽靈湖之夜」。

蓮花仁和

73 醫學專欄：耳聾耳鳴一針見效。

黃志中醫師

蓮生活佛著作文集

75 The Whimper Of Terang River

【英文譯本】

77 Le chef de district Yin(3)

【法文譯本】



投稿

投稿、功德主報名表、捐款授權書

傳真專線：

886-49-2350140

投稿電子郵件信箱：

tbs.lighten@gmail.com

燃燈雜誌網址：

http://www.lighten.org.tw/light/



2019
08 Jun.

根本傳承上師蓮生活佛盧勝彥法王
開示 / 道果本頌金剛句偈疏
文字 / 燃燈雜誌 整理
圖片 / 西雅圖雷藏寺 提供
同修 / 蓮花童子本尊法
地點 / 西雅圖雷藏寺



道果 本頌金剛句偈疏

子一、瓶罐

二、正行。

有四種怖畏聲及三險巖相，若出現此七緣，則與其相應之中有境中，應起五所持之相：

依其緣，須先念外斷一切增綺上師，亦念其所教示之本尊，旋即當起所持本尊，以其緣起，由密名得授記，現象與自心交融成一味，於中有中得持明最勝成就。

因其中可能有魔作顛倒授記，故珍重熏修於過去灌頂中表
示標記，尤其密名務須極秘密珍
重，為第一中有之教授。



我

我們先敬禮傳承祖師，敬禮了鳴和尚，敬禮薩迦證空上師，敬禮十六世大寶法王噶瑪巴，敬禮吐登達爾吉上師，我們敬禮壇城三寶，敬禮今天的同修本尊「蓮花童子」。師母，丹增嘉措，各位上師、教授師、法師、講師、助教、堂主，各位同門，還有網路上的同門。今天我們與會的貴賓是：〈外交部駐瑞典兼挪威代表處〉廖東周大使夫人 Julia 師姐、〈真佛宗委會〉會計師 Teresa 師姐、〈真佛宗委會〉法律顧問周慧芳律師、〈Chicago Northwestern University〉醫學院教授張強博士、周衡醫師、莊駿耀醫師、〈中天電視臺〉「給你點上心燈」節目製作人徐雅琪師姐。大家晚安！大家好！（華語）你好！大家好！（粵語）

今天我們是同修蓮花童子。上個禮拜連印上師問，如何是【高王經】裡面的第一個佛「淨光秘密佛」？今天先跟大家解釋，如何是淨光秘密佛？我們按照文字來講，「淨光」就是完全清淨的光明，我的上一本書就叫做《淨光的撫摸》。什麼叫「淨光」？淨光也可以講是密教最秘密的，我們可以這樣子講，就是一種智慧的淨光跟本覺的淨光。這可以講所謂淨光就是一切，不管是心跟物，它的根源都來自於淨光，淨光也是不受污染的。所謂淨光就叫做佛性，淨光就是佛性，佛性是完全不受污染的，跟淨光完全是一樣，佛性就等於淨光，淨光就等於佛性，完全是清淨的光。這清淨的光，當你一個人本身裡面有沒有淨光呢？按照佛陀的說法是這樣子講，眾生各具有佛性，每個人其實都有淨光，只是淨光不顯。不是淨光被污染，是我們人的身體被污染，我們人的口被污染，我們的心、意念被污染。按照佛性講起來，祂是不受污染的，我們人是



被煩惱污染，你心中升起了煩惱就是污染，人也是被業力的行為所污染。

你假如心中起了貪念，偷了人家一點東西，就污染了你自己本身的心，而且在心裡面留下了記號，這是業行，這個就變成業，行為的業，剛剛我也講過，所謂業行。另外，還有一個叫做「業報」。什麼叫業報？就是說你今天長成這個樣子、生什麼病、你生在一個國家、你父母是誰，你智慧有多少？金錢有多少？你所遭遇的一切事情，都叫做業報。業報一樣會污染你，從過去到現在，由現在又到未來，未來又變成另一個未來，都在業報之中，這也是一種污染。

另外還有一個「業識」，業識就是心印，你所做大小的業，都印在你的心上，就是業的識。我們所有的人全離不開業識，這個識跟業是在一起。很簡單的講，我們今天拿一個杯子，放下清水，就是清水的味道，你給它摻上了土，這杯水就已經混濁、就已經有土了，你給它加上檸檬，就有檸檬的味道，再加上鳳梨，就有鳳梨的味道，再給它加上strawberry，就有strawberry的味道，再加上cherry就有cherry的味道。綜合起來的味道，就是我們現在目前的每一個人。

真正的根源，你如果在修行、學法中，終於明白了，你過去世所造的業、業行，然後再變成業報，它有一個很大的倉庫就叫「識」，「識」把你的業行跟業報統統都放在一起，所以我們每一個人其實都是被污染的。這一生中所有的行為，大大小小一切事都印在你的心中，所有的煩惱，一樣會污染你自己，我們每個人都是被污染的。今天的修行就是要把污染全部給它去除掉，然後就變成到淨光，就回到原來的淨光，就是「佛性」，佛的本源。所以



「淨光」兩個字，我是這樣子跟大家解釋。

今天在修行當中，你在持咒清淨你自己，靜坐的時候清淨你自己，你意念專一在持咒上面，在唸佛上面，你精神專一，所有一切的污染慢慢就清淨了。因為你持咒的時候就是口的清淨；你在觀想佛菩薩，就是意念的清淨；你身體結一個手印，就是幫你的身體做清淨，密教是依照這三種清淨的方法，一直把身體所有的污染，全部給它消除掉。

今天我問事時，有一位德州Texas來的師兄。請問他坐在那裡？請站起來，你沒有自我介紹啊？OK請坐。他是修寶瓶氣，修到有拙火出現，他會感覺到自己坐在火的燃燒之中；其實我們護摩，是以護摩的火，這是「外護摩」，以護摩火燒掉我們煩惱的心，心就是木頭，以外火燒掉我們煩惱的木頭，就是火的供養。另外在自己身體裡面生起了拙火，就是把我們本身的煩惱燒掉，把我們本身的業行燒掉，還有把業報燒掉，甚至於連業識全部燒掉，到最後，把我們所住的房子全部燒掉，我們所住的房子是指我們的身體，全部燒成灰，到最後會變成淨光，就回歸到本源。

一切事物的本源，都來自於淨光，就是佛性。什麼叫秘密呢？我今天所講的過程全部都是秘密。淨光秘密佛也就是本初佛，原來的根源，一切心物原來的根源就是淨光秘密佛。密教大手印是阿達爾瑪佛本初佛傳給哪一位菩薩？哪一個上師知道的舉手？「大手印法」是由本初佛傳給第一位菩薩，是哪一位？寶意童子。「大手印法」是阿達爾瑪佛第一個傳法給寶意童子，寶意童子就是蓮花童子。可見阿達爾瑪佛本初佛的時候，蓮花童子就已經存

在。「大手印法」的第一個祖師爺當然是原始佛，但是第二個祖師爺，就是傳法給寶意童子，寶意童子是蓮花童子。蓮花童子是不是本初佛呢？是不是？當然蓮花童子也是本初佛所化現的，否則一個人在那裡當佛不是很無聊嗎？一個人在那裡當佛，一個人沒事做，旁邊都沒有人，那很孤單很無聊，你看蓮花童子在那時候就已經跟阿達爾瑪佛在一起了，祂可以象徵「大手印法」的第一位祖師。

釋迦牟尼佛時代，佛曾經化現為大威德王，在祂的【本生經】裡，祂曾是大威德王。祂一直在思索一個問題，就是生命的問題。那時候祂到自己皇宮的花園靜坐，在他靜坐的時候，有兩朵蓮花開放，出來兩個童子，蓮花上面化生兩個童子，一個就是寶意童子，一個就是寶上童子，這兩個也都是蓮花童子。這兩個蓮花童子跟大威德王，釋迦牟尼佛的前身，跟祂講：「目前是金光佛的時代，你應該去到金光佛那裡，去跟金光佛求法」，寶意童子跟寶上童子帶著大威德王去跟金光佛求法，那已經是很久很久以前的事情。所以蓮花童子存在的時候，釋迦牟尼佛都還沒有成佛，是寶意童子跟寶上童子去接引大威德王去皈依金光佛，去學習佛法。

所以什麼是淨光秘密佛？淨光秘密佛就是本初佛，原來佛性是我們心物一切的根源，就是淨光秘密佛。那麼蓮花童子重要不重要？非常重要。我們現在講釋迦牟尼佛，甚至於是蓮花童子本身給祂做引師。什麼叫引師呢？引導大威德王去皈依金光佛、去學習佛法，以後祂成佛就是釋迦牟尼佛。蓮花童子甚至於比釋迦牟尼佛還要早。所以蓮印上師問淨光秘密佛是誰？淨光秘密佛就是本初佛。與祂同時存在的就有寶意童子，就是蓮花童子。所以我今天講蓮花童子祂的意義在這裡。大家不要小看蓮花童子，說蓮

花童子一個小童子、屁孩（台語），沒什麼，原來是「大手印法」的祖師爺。撇開本初佛不講，第一位祖師爺就是蓮花童子。你看蓮華生大士，祂是密教的祖師爺，舊教的祖師爺就是蓮華生大士。蓮華生大士也是蓮花童子啊，在蓮花裡面化生出來的童子！所以這一點是非常重要的。

人其實都是受到污染的，身口意都受到污染，你必須要身清淨、口清淨、意念清淨，才能化為淨光，才能成就，才能夠回歸本源。當中還有一個秘密在，跟大家講，你修寶瓶氣、修金剛誦、修九節佛風、修氣、修脈、修明點、修五輪，有一個要訣很重要很重要，你只要本尊、本尊從哪裡來？本尊就是從淨光秘密佛的根源，也就是佛性的根源那裡所出生；你的本尊本來就來自於佛性的根源，佛性的根源化為你的本尊。你修本尊，只要相應了本尊，你跟本尊相應了，人家問我，相應是怎麼回事？現在有一本書不是叫做《與神同行》？告訴你，你如果跟本尊相應了，就是「與佛同行」，跟佛走在在一起。你在修氣的時候，只要本尊在你裡面，祂就會幫助你，這就是捷徑。

你本尊如果沒有相應，你走的路很長，像《道果》所講的，從頭修到尾，好多好多的法數不清，讓你想都想不到出來的，那麼長的路，很難修的。但你只要與佛同行，就是捷徑，你已經本尊相應了，你就是捷徑，你時時跟佛在一起，你還怕迷失嗎？祂還會警告你，你做錯了事，祂都會告訴你，你這件事情不對、你有貪念，你那件事情不對，你有瞋念，你這件事情你迷糊了，走到顛倒去了、你已經有了無明，祂都會告訴你。本尊相應後祂都會給你警醒，你哪一條路走不對、這一條不對、你還有貪念你還有瞋、你還有愚痴無明，祂都會告訴你。

你拙火升不起來，你多修幾次，祂自己就化為拙火，



本尊就在你身上運作，隨時可以幫助你，隨時進到你身體裡來，這一條就是捷徑。密教修本尊相應就是一條捷徑，只要本尊相應了，很多事情祂都可以幫你，走錯了路，祂會警告你，你事情已經顛倒了，祂就知道這是你自己的無明，祂會告訴你的，你有了顛倒，顛倒會產生什麼？會產生煩惱。我們很多人做事情本來好好的，沒有煩惱，到最後都產生煩惱，煩惱就污染了你自己的意念跟自己的心，全部都產生，你本來沒有煩惱的。所以本尊相應，跟大家講非常重要。

你如果真的跟本尊相應了，你只要眼睛閉起來，這一剎那間馬上就在你身上，真的是與佛同行啊！其實師尊是無漏尊者，這個無漏是誰幫的？是本尊幫的。我寫了二百七十二本書，現在寫二百七十三本書，是誰讓你寫二百七十三本書的？是我本尊自己在寫的啊！是本尊教我寫的。你在靜坐的時候，甚至睡眠瑜伽，有一個瑜伽叫「睡眠瑜伽」，你會睡眠瑜伽、你會靜坐，是誰在靜坐？是本尊在教你。你本尊相應了，是本尊在靜坐啊。是誰在修行啊？你以為你自己在修行，是本尊在修行啊。要記得你只要跟本尊相應了，你的修行甚至於你的寫作，跟你的專一、跟你一切的行爲，都是跟本尊合一的，沒有什麼分別。如果你不跟本尊相應，就是你在做，你這個「自我」在做，師尊在做，是「本我」在做，世間的人在做事情是「自我」在做，都是在造業，你如果跟本尊合一了，是「本我」在做，你是一個醒過來的人，而不是還在迷迷糊糊在迷惑當中的人，在迷惑當中的人是有「自我」，真正清醒的人叫做「本我」，你已經找到本來的自己，清醒的人，叫做「本我」。所以本尊相應非常重要。

一般人來講說，欸，我一看，那麼大的法，哇！有那麼多的法，其實你一法相應就可以了！像我在「西雅圖雷藏寺餐館」給大家摩頂的時候，我講，今天是哪一尊來，明天是哪一尊來，後天是哪一尊來，我是這樣子唸：「瑤池金母諸佛菩薩空行諸天」，欸！從諸佛那邊出來的，那就是佛，從菩薩出來的就是菩薩，從空行那邊出來的就是空行母，從諸天出來的就是諸天，從護法那裡出來的就是護法，然後我再看這一尊的形相，我就知道從護法那邊出來的是哪個護法，這樣子，從金剛那邊出來的是哪個金剛，就可以知道了，所以再以本尊的名給大家加持。這個都不是我做的，其實也是因為祂本身會融入到我的身體裡面，你只要跟一尊相應了，你的佛性顯現了，那麼所有諸尊都可以進到你身體裡面。

有一次我在〈台灣雷藏寺〉不是講了，很多尊進到我的身體裡面來，我整個人差一點都快浮起來，但是不敢浮起來，那個意念就是說「我要浮起來」，浮起來叫做「舞空術」，在空中可以飛舞。因為很多的本尊都進到你身體裡面來，牠們用牠們的力量使我的身體浮起來，所以我才知道，喔！原來古時候的祖師爺牠能夠在虛空中飛舞，像密勒日巴可以在空中飛是什麼原因呢？是因為牠已經跟本尊相應了，這個本尊進到牠的身體裡面，然後牠可以浮在虛空之中，以牠的本尊跟牠的本我合一，能夠在虛空中飛行，所以就有這種現象。

像昨天晚上師母是睡得最好的一次，她平時睡覺只有睡四個小時，現在能夠睡到七點半，昨天晚上是最好，但是這幾天晚上差不多都睡得不錯吧？都睡得不錯，有沒有睡四個小時，這幾天？都超過四個小時，以前她都睡四個

小時，我那時候只是給她哈氣，「哈」給她印在她的額頭上面，我就唸了一句瑤池金母給妳加持，但是她只睡四個小時，到最後沒辦法了，我就開始召請，把她的整個房間全部都結界，然後特別再加持她，也不瞞大家我唸的是道家的咒，我唸的是臺語，其實沒什麼，大家都知道的『六甲神咒』：「上清上帝，東華大帝君，瑤池天母大天尊，令吾蓮生，受六甲天書，便使六甲六丁之神，天遊十二溪女，那延天女五人，統率神兵三員大將，火光大將、淨海大將、吼風大將，各領神兵百萬，助吾蓮生，法力、神通、變化、與道合真。」我就這樣子加持師母，昨天晚上也是這樣子加持，回來再加持自己的god，我不能躺在那裡做，我還沒有躺下來，但是在我自己床頭也是照這樣子唸，唸『六甲六丁神咒』，『六甲神咒』這樣子唸，這個力量一下去，整個房間全部清淨，自己的床全部結界。

本來我也會做夢，師尊也會做夢，也經常夢，因為本尊會告訴我這件事情你做錯了，這一件事情你有一點貪念，這件事情你做的還是一點火氣，還是有火氣在，這個不可以，都會來教導，教導是很好，但是惡夢不能讓它產生，我自己本身有時候也會做惡夢，我最不喜歡的夢就是說我還是在那邊考試，我已經七十幾歲了，還像學生一樣在那邊考試，而且那個題目我都不會，我在那邊好緊張好緊張，哇！怎麼又考試啊！糟糕啊！我一考試就生起煩惱心，學生的時候最怕考試，怎麼我夢中又回到學生的時候，又在那邊考試？我最討厭這種夢了，在夢中還在考試，我就不喜歡考試，我就唸這個咒，欸！夢境就轉好，都是佛菩薩的啓示，而且都是佛菩薩來跟我指點、跟我教導這樣子，只要用了這個，現在透漏給你們，你們不要亂來！真的一定要本尊相應，你來做，你可以幫助人哪！很

重要的這個。

所以你們有不好的夢境，你如果跟本尊相應了，你自己都可以解決，不會有惡夢；你晚上不會有惡夢，白天你又那麼清醒，你就不會有不好的業印在你的心上，影響你下一輩子再來轉世投胎，而且轉世投胎一定是現在這麼好的人嗎？說不定你一轉世投胎就變成六道輪迴，變成豬，豬還會得非洲的豬瘟，對不對？變成狗，雖然美國的狗不錯，主人都對牠很好，但是總之還是畜生啊！變成雞呀！完了！又要被人家吃了；變成鴨、變成鵝；變成天鵝還好的，god；再變成魚呀！糟糕了也是大魚吃小魚、小魚吃蝦米、蝦米吃泥巴，都是弱肉強食啊！很恐怖的！不管在天上飛的、地上爬的、水裡面游的，畜生道就不好。有時候你沒有辦法選擇你自己轉生到哪一道，因為你的淨瓶裡面混雜了太多東西在裡面，最後結果就產生你將來會轉世到哪裡去，所以你加入淨光在裡面，把所有混濁的全部沉澱，你自己變成一個清淨的水，佛菩薩的光全部引照在你身上，那你就能夠修行成就。

我們再講一點《道果》，我告訴你，在中陰的境界就像在做夢一樣。

「有四種怖畏的聲音及三種非常險巖的相會出現。」，你中陰的時候就像在做夢，會碰到有人殺你或者前世的仇人找你或者你在懸崖旁邊他把你推下去，還有很多恐怖的聲音會出現。師尊曾經講過「鳴」，一個「鳴」是什麼意思，兩個「鳴鳴」是什麼意思，「鳴〰〰〰」就是阿飄來了，延長音就是阿飄來了，這種怖畏的聲音會出現，有險象。

如果出現這七種緣，則與其相應之中有境中（是你在靈魂的時候你會碰到的）



應起五所持之相：依其緣，須先念外斷一切增綺上師（你要斷掉所有一切不好的念頭，要意持你自己本身的本上師，你如果有這種現象出現，你唸根本上師的心咒，意持你自己的根本上師，都可以破解。）

亦念其所教示之本尊（你也可以意持你自己的本尊跟你的根本上師，在夢中遇到這種險境，如果你過世了，出現了中有，中有就是中陰，中陰就是靈魂，你的靈魂出來了，在遊蕩之中，你碰到了很不好的事情，你要意持你的根本上師跟你的本尊。）

旋即當起所持本尊，以這個緣分，由密名得授記（因為你知道了，你要記得你的密教的名字，你叫『蓮花某某』，你要記得你的密名，因為你是授過密教的印記的。）

這種現象跟你的自心交融成一味，於中有中得持明最勝成就（你就會跟著根本上師走，或者是跟著自己的本尊走，你會到根本上師那裡去，你也會到本尊那裡去，就是最勝成就。）

「但是因為其中可能有魔作顛倒授記（可能有魔變化成爲本尊，魔變化成爲自己的上師出來。）

所以珍重重修於過去灌頂中表示的標記，尤其密名務須極秘密珍重，爲第一中中之教授。（你要懂得自己的名、你自己的上師、你自己的本尊，同時你要會本尊的咒語。）」。

我告訴大家，你如果看見了魔變化的觀世音菩薩，那時候唸觀世音菩薩咒語「嗡。嘛呢。叭咪。吽。」，如果是魔的話，他就化掉，就會不見了；唸「嗡。古魯。蓮生悉地。吽。」，如果是魔化的上師，他就不見了；如果還

在的話，那就是，你跟著他走就沒有錯，就到了那個淨土去了。這裡面的意思已經跟你這樣子講，這一段「正行」，就是中陰的正行，就是你已經變成靈魂出來了，會有這種現象產生出來，這個狀況像什麼呢？像在做夢。我們晚上有人沒有做夢的嗎？沒有做夢的舉手，從來不做夢？大部分的人都有做夢，你做夢的情況能夠控制，表示你修行成就；你做夢的情況不能控制，表示你還不行，還沒有成就，有人推你下懸崖，你只要唸一句「嗡。嘛呢。叭咪。吽。」，你還記得這個咒語「嗡。嘛呢。叭咪。吽。」，馬上懸崖都不見了，那個人也不見了，你就是好的，就不會受到驚嚇，到處亂跑。

突然那裡有一個洞，你就跑進去了：慘了！那個洞是一個蛋哪！egg，你知道嗎？是一個鵝蛋哪！到時候孵出來你就變成一隻鵝，你就變成egg。你被敵人追殺，你一看，哇！那邊有一個山洞！跑進去，那個洞好長，進到那裡面，完了！你出來就變成一條長蟲，就是snake，一條蛇了；你跑進一個房子裡面，人家在追你，後面很多冤親債主在追你，你跑跑跑，看到一個房子，房子上面還有一個旗桿，你就跑進去那個房子裡面，你出來就變成一隻猴子monkey，爲什麼呢？那個房子是monkey，那個旗桿就是牠的尾巴，就是這樣子耶！這些現象都會產生出來的！所以你只要能夠意持根本上師、根本上師的心咒、根本本尊、根本本尊的心咒、根本護法、根本護法的心咒，你唸了，護法都會顯現、本尊都會顯現、上師都會顯現，就會引導你到佛國淨土，表示你修行在中陰還有成就。

在一所老人學校，有一天一群老人集體忘記寫作業，老師很生氣，叫這一群老人去學校操場罰站，老師擺了一



張桌子，還請了道士開始搖鈴，這群老人看了開始害怕起來：「老師，這是幹什麼啊？」，老師回答：「依照校方的規定，要請家長來學校。」，也就是請靈魂啦！請家人這些靈魂來學校，叫道士引魂。

女生每年都有流行的顏色，講衣服，前年是紫色的，去年是金色的，今年是綠色的；男人流行的色卻很簡單，而且從來不變，有人問：「男人是流行黑色嗎？」，其實不是的，是女色。所以呢，你看，八十幾歲的都愛十八歲的，十八歲的他也愛十八歲的，到了三十八他還是愛十八歲的，到了六十歲的時候他還是愛十八歲的，到了七十幾、八十幾他還是愛十八歲的，這就是男人的愛情專一。

富翁走進一家葬儀社，準備為自己百年之後挑選一副好的棺木，老闆推薦：「銅棺價錢雖然貴，但躺在裡面保證比一般的棺木舒服。」，富翁講：「你怎麼知道會舒服？」，老闆說：「當然知道啦！從來沒有用過的人回來抱怨。」，都回不來。要注意喔！今天師尊所講的，你死了，靈魂出來，就像做夢一樣，記得一定要記住，記住什麼？要記住你根本上師、你的根本上師的心咒，根本上尊、根本本尊的心咒、根本護法、根本護法的心咒，還要記住你自己的法名，這個一定要記住！否則就回不去，你回不去了，就是一定要六道輪迴。

阿勇對他的太太講：「老婆，下週我要去紐約出差。」，他太太回答：「我也要去。」，老公講：「不行！我的行程超滿的，何況只有三天以後我就會回來。」，老婆撒嬌講：「人家也想去嘛！」，老公講：「不要為難我！妳是去做什麼？」，老婆回答：「要買衣服。」，老公答：「買衣服的話妳可以去新光三越或者SOGO，而且刷卡也不用跨國繳手續費。」，老婆回答：



「好啊！我就是在你這一句話。」，上當，老公上當。買了一臺可以自動偵測尋找垃圾的掃地的機器人，有專門尋找垃圾的掃地的機器人，沒想到拿回家，開始啓動以後，我走到哪裡，它就跟到哪裡。其實啊！真的！什麼東西最髒？人是最髒的，人就是垃圾！這個笑話就已經在講，人本身就是垃圾，因爲人的心都是很髒的。

所以呢，像師尊跟你們講說，我在臺灣，你看他們都列隊，有迎師組來迎師，然後又有獻供養，然後今天他們就迎師了，又獻供養，我覺得我這樣子講不太好，爲什麼呢？美國的歸美國的，臺灣的歸臺灣的，對不對？我當師尊的怎麼可以叫美國的同門也獻供養，這不是跟人家要錢嗎？這是不對的！在我來講這是不可以，我講了以後就後悔了，真的，這是不可以的，在我來講，不可以跟人家要



錢。那怎麼臺灣都有獻供養，美國統統都沒有獻哈達跟供養？這不能比的嘛！因爲我們住在美國的都是打工仔呀！臺灣有大老闆哪！臺灣有大老闆、有企業家、有開工廠的，那些大老闆當然是可以呀！但是美國的說起來，住在美國的應該比別人家富有才對，沒想到每個都只是打工仔，所以不應該跟人家提這個，不應該的，師尊知道，這是不應該的，你們這一次做，我這三包等一下還給你們。

以後，你們獻哈達好了，但是這個錢還是不要收，另外，那邊也是一樣，就是在山莊也是一樣，等一下自己來拿回去，我是不收的。這個我不能這樣子講了一句話，就跟你收這三個紅包，對不對？不好，不用，等一下你們收回去，美國歸美國。大家都是那麼遠的地方來，像佳新那麼遠的地方來，自己還要付住宿費，對不對？還要付車程費，還要做很多費用的，在這邊生活也不簡單，你們收回去吧！明天山莊的獻哈達就好，不用供養。

你看嘛！這個笑話就來了，剛剛去看牙醫，醫生問，我爲什麼牙齒磨損得那麼嚴重，我說：「因爲我的人生很苦，都是靠咬牙撐過來的。」，我們在美國生活都是靠咬牙撐過來的，真的，每個都在撐啊！在自己的國家好好的，可以當老闆的不做，來這邊當打工仔，唉…。

剛剛Cibao（芝城雷藏寺）的，他們看到吃粽子，講一些祝福的話吧！端午節吃粽子，祝福所有的朋友們，在生活上粽是那麼地甜蜜，在身體上粽是那麼健康，在心理上粽是那麼晴朗，在幸福上粽是那麼滿溢，在成功上粽是那麼耀眼，在好運上粽是那麼地準時，好運很準時就到，祝福大家。噯嘛呢叭咪吽。

2019
09 Jun.

根本傳承上師蓮生活佛盧勝彥法王
開示 / 道果本頌金剛句偈疏
文字 / 燃燈雜誌 整理
圖片 / 西雅圖雷藏寺 提供
法會 / 普巴金剛護摩大法會
地點 / 彩虹雷藏寺



道果 本頌金剛句偈疏

子一、密灌

一、前行

1. 隨念自生智上師。
 2. 隨念所授旃陀離道。
 3. 隨念自生智定。
- 其所屬者以一座間決定為要。

二、正行

為中有神識尋求五所持，與其同時生之七緣，依其為緣而生前述之三隨念。即：

1. 念能顯自生智之上師。
2. 念其所教示旃陀離道。
3. 五所持的字母相，現阿哩^{ཨ་ཨ་ཨ་}、^{ཀ་ཀ་ཀ་}噶哩等；於所見之中能生起昭明無念自生智，清淨中有之現象，得無結生相續，必提升宗趣，或成就持明。



敬禮了鳴和尚，敬禮薩迦證空上師，敬禮十六世大寶法王噶瑪巴，敬禮吐登達爾吉上師，我們敬禮壇城三寶，敬禮今天的護摩主尊「普巴金剛——幾里幾拉呀」。

師母，丹增嘉措，各位上師、教授師、法師、講師、助教、堂主以及各位同門，還有網路上的同門。今天我們與會貴賓是：〈外交部駐瑞典兼挪威代表處〉廖東周大使夫人 Judy 師姐，〈真佛宗委會〉會計師 Teresa 師姐 and husband，〈真佛宗委會〉法律顧問周慧芳律師、〈Chicago Northwestern University〉醫學院教授張強博士、莊駿耀醫師、周衡醫師、〈中天電視臺〉「給你點上心燈」節目製作人徐雅琪師姐、〈中華民國僑務〉顧問麥顯輝師傅。大家午安！大家好！（華語、臺語）你好！大家好！（粵語）

我們下個禮拜天六月十六日下午二點是 Long Life buddha fire offering ceremony「長壽佛護摩法會」。長壽佛的手印跟阿彌陀佛的手印是一樣的，都是法界的定印，但是長壽佛的特徵是上面有一個甘露瓶。種子字也是阿彌陀佛的種子字，就是「些」字。長壽佛的心咒是「喻。阿媽惹尼。祖溫底耶。梭哈。」。下禮拜就有長壽佛的護摩法會，請大家告訴大家，一起來參加。今天我們是做普巴金剛「幾里幾拉呀」，剛剛開始的時候，我就看到在金剛檯上面的普巴金剛非常清楚，一剎那之間，普巴金剛他就顯現出來。

我記得這一次端午節的時候，有同門問我：「明天就是端午節，請問師尊，端午節有午時水嗎？會不會下



雨？」也就是在中午的時間會不會下雨？他就問我這話，我的回答很快，也沒有經過思考，我就講說：「會下雨」，我回答很快，會啊，會下雨。等到我開車到了「真佛密苑」，一看外面的天空，慘了！已經快十二點了，正午時分，一看天空只有幾片雲，淡淡的，還有太陽正大的很，晴空萬里。糟糕了！我就想起我昨天跟人家講會啦、會下雨，如果今天沒有應驗的話，那師尊就完了。因為隨口跟人家講會下雨，這是不對的，沒有經過自己本身去思考，也沒有請問佛菩薩，就跟人家講說會下雨，歹誌斤大條（台語「事情可大了」），事情也算是 不小，那怎麼辦呢？我想說算了，也許那個同門只是問問，問完了他也忘掉，那就沒事，也不要緊，我就進去坐下來，吃飯也是一樣的慢吞吞的吃。

那不下雨行嗎？看外面還是陽光在照著，就像這個陽光一樣這樣子照著，還是有陽光，沒有雨的樣子，這樣不太對，應該要下雨。怎麼辦呢？我又不能起來作法，起來站在「西雅圖雷藏寺餐廳」的門口，起來在那邊作法：喊得很大聲，拿著七星劍，拿這個鈴搖，七星劍比一比指向天空，希望來一點雨。不行欸！坐著只好用觀想的，我就眼睛半閉著，吃飯慢慢地吃，就開始做觀想。觀想自己去拿了一件衣服來，這件衣服是誰的衣服？是我母親以前穿過的衣服。我告訴你，記得一件事，你如果要行法術，其實過世人的衣服非常重要。我們現在穿的都是活人的衣服，你們穿的都是活人的衣服，你們現在有人穿已經死掉的人剩下的衣服，現在你穿在身上嗎？有沒有？有？老李上師（李幸枝上師）啊，你穿的是誰的衣服？你媽媽的。哇，那太好了。

我告訴你，這個衣服是有用的，你只要把那個衣服



鋪在你的坐墊底下，觀想你坐在衣服上面，然後舉著你用的東西，那時候我用的只是筷子，然後輕輕地敲打這個衣服。敲打這個衣服要唸什麼？唸『祈雨咒』。什麼是『祈雨咒』？就是求雨的咒，這樣大家聽得懂嗎？求雨倒是這個法術很好做。

過去已逝的人的衣服放在你的坐墊底下，拿著一雙筷子，敲打這個椅子，筷子是你常用的筷子，然後開始唸『祈雨咒』。我突然間把『祈雨咒』忘了，忘了怎麼辦啊？『祈雨咒』你要回去再去找，不可能，因為現在正在吃飯，我敲打兩下要唸『祈雨咒』，不可能，那只好，「浙瀝浙瀝嘩嘩啦啦，雨下來了，我的媽媽帶著兩傘來接我，浙瀝浙瀝嘩嘩啦啦嘩嘩啦啦，嘩啦啦啦啦。」童謠「下雨歌」，我只好唸這個。當然你不能唱給大家聽，突然之間吃飯當中你唱這個下雨的歌，大家會想說「盧師尊，我也差不多發瘋、差不多發神經」。我就是在我心中這樣子唱，拿筷子敲了一下，吃飯敲了一下，人家不知道我在作法。等一下吃完飯了，我站起來去洗手，我看，很多人都進到餐廳裡面來，我說：「怎麼回事？你們都進到餐廳？」他們跟我講：「下雨了！」。

我那時有問人家說：「欸，外面怎麼了？」他們講下雨了，那時候有人聽到我在問嗎？有聽到的舉手？那邊有人舉手。我說「下雨了嗎？」，他們講：「外面下雨」。這個就是法術啊！普巴金剛就是法術、就是咒術，下雨不算什麼，普巴金剛他是護誓護法。

什麼叫做「護誓護法」？他是有發願的，普巴金剛是有發下大願，他發什麼願？只要是行者修的法，他都要去護誓，這個人修的法是依照儀軌來修，有真正的密

教儀軌的咒術來修這個法的，祂都要依照誓言去幫他完成，這是普巴金剛。所以祂有降伏本身的作用在裡面，祂的修法修咒術是最靈的。所以你家裡如果有過去人死掉的衣服，你留下來做紀念，那個就是寶物。那個寶物，因為過逝的人的衣服，也算是一種寶物，那個是修法的材料。修法的材料是很多的，普巴金剛以前是墳場的守護主，你墳場採下來的樹葉，什麼樹葉呢？你必須要有尖形的樹葉，尖形三角形的樹葉是算的，如果是圓形的樹葉或這樣的（橢圓）是不算的，要有三個錐的樹葉，所以楓葉是很好尖形的，另外有像針葉樹的樹葉，楓葉也可以，這些樹葉種在墳場的，都是修法的最重要的原料之一。

大家知道的，很簡單，你只要買一些巴拉松，台灣叫巴拉松，巴拉松就是農藥，是有毒的，你喝了巴拉松就會死掉。巴拉松也是一個修法的材料，美國人知道有很多很毒的農藥是不能碰的，你只要磨墨汁加上農藥的毒藥，然後拿筆沾上墨，寫在楓葉樹上，在護摩的時候丟到護摩爐。把這個人的名字寫在上面，那個人就會產生障礙，這個就是密教的咒術，也可以講就是一般人所講的「降頭」。大家有這個知識沒有？這個楓葉樹不是種在路邊的，種在路邊的沒有用，一定是墳場裡面採回來的，這個都跟死有關，咒術、做降頭。

你拿一個酒瓶的瓶子，酒瓶瓶子上不是有一個軟木的塞子？你把酒喝完或倒掉，空的瓶子擺在你的壇城，你每天觀想這個人，這個人是誰？這個人你最不喜歡的人，你最討厭的人，你最憎惡的人。拿他的象徵物，他的象徵物不好拿，他的頭髮不會給你，他的指甲也不可能給你，但是頭髮跟指甲是代表精神。拿他的衣服總可

以？也不可以，他也不會送衣服給你，不像師尊的內衣、內褲大家都要。我要師尊的一件內衣，師尊就拿去送給人家，師母送了多少件內衣給人家？（師母：很多件。）送了很多件給人家，還有內褲呢！

你實在是找不到他的象徵物了，怎麼辦？跟著他後面走，他進到〈宗委會〉的辦公室，鞋子脫下來，你就把他鞋子拿起來，鞋子底下黏著的幾粒沙，你把它刮下來，然後用紙放著包一包，你把這個沙丟到瓶子裡面，他的鞋子底下的沙，把它丟到瓶子裡面，然後你觀想他進到瓶子，觀想到他來，他的精神已經進到瓶子裡面來。如何知道他的精神已經進到瓶子裡面來？你如果是一個修行咒術有成就的人，你就知道他的靈魂已經進到瓶子裡面，然後蓋子把它蓋起來。

選擇他的生日當然是最好，師尊的生日快到了，我們可以做降頭的時間也到了，給師尊做降頭。做什麼降頭都不要做，作愛情的降頭很好，你就算是已經八十歲、九十歲了，給師尊作愛情的降頭，師尊也會跟你跑，你牙齒全部掉光了，師尊還會吻你。那個降頭就是這麼厲害，你不要小看。你這個一關上，他的精神就在裡面，然後你用一個繩子把它綁著，吊在壇城面前，然後拿著一個槌子，就在他的生日那一天，或者是一天當中有一個時辰是屬於他最不好的時辰、對他有傷害的時辰，就用這個槌子一敲，把他的身體敲破，一敲，高速公路的車子就翻掉。這個就是咒術，就叫做降頭。

普巴金剛祂是具誓護法，祂有誓願的，用儀軌、用唸咒的方式去召他的魂魄來。當然我沒有教你們囉，你們不要以為我這樣子就教了你，我只是教你們表面，因為你們不知道什麼叫做「煞日」，除了生日你們知道以



外，其他什麼叫做「煞日」、「煞時」你們是不知道的；精神象徵物你們是知道的，但是我沒有教你們攝魂魄的咒。攝魂魄的咒你要唸，再唸他的名字，攝他的魂魄，這個是很厲害的咒術。你也要唸『普巴金剛咒』，請普巴金剛來，這個法術是非常靈的，普巴金剛請來了，那個魂魄召來了，你就可以做人家的降頭。這個師尊會不會？會。但是師尊有沒有做？沒有。那個再怎麼樣討厭的弟子，實在是忍不住了，想起來就全身發抖，我也不會去做。爲什麼呢？師尊也發過誓，不捨一個眾生啊！因爲「不捨一個眾生」這個誓願在，你如果去做人家的降頭，你就已經破戒了，本尊會離開你，護法也會離開你。普巴金剛我召請來了，祂一看，這個行法的盧勝彥也破戒了，那我就變成大惡人。已經破了戒而且是大惡人，你就不能夠做這種法術，你只能夠做救人的法術，不能做害人的法術，這樣子知道嗎？

所以破了戒的密教行者，他行的法是沒有作用的，你破了三昧耶戒的行者，你作法是沒有效的。師尊本身也不怕人家作法，所以敢把自己的頭髮給所有的同門，也敢把自己的內衣、內褲、穿過的龍袍什麼東西給人家。甚至於公開自己的八字在書上，民國三十四年（一九四五年）農曆五月十八日的午時出生。我的八字是公開的，有很多人拿到我的八字，他就可以唸攝召魂魄的咒，只要有八字也可以攝魂魄的。大家這樣了解普巴金剛，普巴金剛是屬於作法的一尊，祂是具誓願的。

祂也可以去降頭，因爲很多事情很難講，有的人做大威德金剛的降頭來了，那你也會大威德金剛，你也用大威德金剛，也修了法，兩個人都是咒術，都會咒術

的，那麼兩個人的大威德金剛跟大威德金剛就打架，告訴你喔！人家用大威德金剛來，很簡單就可以解他的降頭了，爲什麼呢？大威德金剛的佛母是哪一位？妙音。你就修妙音天女，過去呢，兩個人正好，一下子你的降頭就沒有了，因爲大威德金剛一看到妙音天女，祂早就做事了，祂早就去找MOTEL，這個很簡單的一個道理。

你知道普巴金剛祂的來源嗎？普巴金剛其實是阿達爾瑪佛所化出來的其中的一個金剛神，很大，祂有三個面孔，正面是金剛手菩薩，另外一個面是大威德金剛，再另外一個面就是馬頭明王，祂有三個面，象徵著前面是金剛薩埵，大威德金剛是文殊師利菩薩所化的，金剛薩埵、文殊師利、觀世音菩薩三怙主，祂是三怙主本身化現爲三個金剛結合在一起，祂的根源上面頂上的頭是阿達爾瑪佛，是普賢王如來，所以祂的威力是很大的。祂的結印手印是直的，豎立得很尖，像個金剛槓，這個就是金剛槓，金剛槓就是這樣子形式。然後呢，祂的咒語是「嗡。別炸。幾里幾拉呀。沙爾瓦。比嘎念。棒。吽。吽。」「嗡。普巴。多傑。吽。吽。」「嗡。普巴。多傑。吽。」都是祂的咒語，「嗡。別炸。幾里幾拉呀。沙爾瓦。比嘎念。棒。吽。吽。」

其實祂的壇很簡單的，祂的壇一定要三角形。這個金剛槓不是普巴金剛的，這是時輪金剛，這是時輪金剛的金剛槓，你看祂有四個面孔。以前我的上師吐登達爾吉給我一個三面金剛獨鈷杵，那個就是普巴金剛，上面有馬頭的是馬頭金剛杵，這是時輪金剛槓，所以是放錯的。這三面嗎？一個白臉、一個黑臉、一個紅臉，欸！

真的是三面呢！那我看錯了！喔！真的是三面呢！但是這三面金剛獨鈷杵底座不能用這個，這個也是錯的，底座如果用圓形的也是錯的！祂必須要用三角壇，你作法是做「降伏法」，一定是三角壇，一定要這個壇，這個就是三角壇，祂一定要站在這個上面，這個也是錯的。這個三角壇你知道嗎？三角壇底下有一個人，這個（金剛檪）是插在這個人身上，這個是屬於作法用的，作法用的一定是三角壇。我們記得一個原則，我們密教的行者都知道，你要築壇，要修法的時候，修咒術的時候，三角壇就是「降伏法」用，三角壇一定是「降伏法」用；你要求財富是什麼壇？四方形的是求財富的壇；圓形的是什麼壇？圓形的是息災；半圓的才是敬愛。所以你們跟師尊作法的時候用半圓形的，把師尊的象徵物拿去，然後唸敬愛咒，請敬愛尊愛染明王，請咕嚕咕咧佛母，我們〈眞佛宗〉兩大敬愛尊，唸『敬愛咒』，把師尊的衣服化在護摩火裡面，師尊就會跟你跑。

這個應該都會的，敬愛你知道嗎？敬愛一定要甜甜蜜蜜，一定要三甜，你供品裡面要加上三甜的東西，什麼叫三甜？就是糖、冰糖、黑糖，三種糖，叫三甜，放下去。你要作法的時候，普巴金剛是作法，你弄個壇城不一樣的，另外還有一種做「敬愛法」，「敬愛法」是愛染明王跟咕嚕咕咧佛母。你做息災的就是要觀音壇，觀音菩薩，要用三白，什麼叫三白？麵粉，麵粉是白色的，另外呢？白粉？麵粉就是白粉啦！不可以！你吃白粉（海洛因）是犯法的，那是毒品哪！要什麼？牛奶！牛奶是白色的，另外還有椰子，用椰子油、用椰子汁這樣子當供品是可以，那個叫做三

白。三白、三甜，息災是要用這個；敬愛是用什麼東西呀？就是三甜，對不對？降伏就要用有針刺的東西，就是降伏。大部分就是這樣子，跟大家講普巴金剛。

普巴金剛祂本身來講，你修祂的法會有法力的，你可以解人家的降頭，祂有三尊的力量啊！金剛手菩薩、馬頭明王跟大威德金剛三尊的力量在裡面，很有力的！所以普巴金剛也有很多的化身喔！祂有金剛薩埵本身跟大力鬼合起來的化身，也有蓮華生大士化身的普巴金剛，祂有很多來歷的。如果是蓮華生大士就是「古魯幾里幾拉呀」，「古魯幾里幾拉呀」就是蓮華生大士的咒，「喻。別炸。古魯。幾里幾拉呀。沙爾瓦。比嘎念。棒。吽呬。」就是蓮華生大士變化出來的幾里幾拉呀——普巴金剛；若唸「別炸。薩埵。幾里幾拉呀。沙爾瓦。比嘎念。棒。吽呬。」就是金剛薩埵所化身的幾里幾拉呀，喔，這樣差不多了解。

這一尊祂是被稱爲一切如來菩薩及所有一切事業的總集，就是普巴金剛。祂可以濟世可以做善，做好的咒術的法，也可以護世，也就是說像密勒日巴一樣，傳密勒日巴法時會講到祂的作法，到密勒日巴的時候，會講祂如何行降雹術，如何用咒術讓他們團體整個破滅掉，好像是說有不好的人在阻止你，好像

是說：「唉呀，你們不要去
盧師尊那裡呀！不要去！」





你們大家不用去盧師尊那裡，到我這裡來就好。」，這個人如果行了咒術，我們這邊也可以行咒術，跟他對抗，這樣子，好像有人阻止你來修正法的話，也有辦法去防禦，所以祂是一切事業的總集，普巴金剛，可以修法用的。

我們今天再談《道果》，談到瓶灌，再來談到密灌：「密灌的前行是隨念自生智上師、隨念所授旃陀離道、隨念自生智定，其所屬者以一座間決定為要。」，其實「密灌」這兩個字就是第二種灌頂，第一種灌頂已經講過了，第二種灌頂也是屬於中陰的，這大部分來講都是屬於中陰。

「一、前行 1. 隨念自生智上師」，你們如果在夢中能夠碰到任何事情，你可以唸自己的根本上師、想祂的形相、唸祂的咒，白天都可以做的到，想祂的形相、唸祂的咒、結祂的手印，晚上夢中能嗎？就比較難。但是你在教導這些靈魂的時候，你可以這樣教他：「你現在應該在你的腦海裡面出現你的根本上師，你要唸根本上師的咒『喻。古魯。蓮生悉地。吽。』，你要結根本上師的手印。」，那個靈魂也結根本上師的手印，這個臨終的時候的教法。

「2. 隨念所授旃陀離道」，你這個時候，這是根本上師有講過，傳授你，如何修「根本上師相應法」，你就把相應法做一遍。

「3. 隨念自生智定」，這個時候你要產生你自己本身跟上師合起來的禪定。

「其所屬者以一座間決定為要」，這個時候就是只要做一座就行。這個都是講靈魂的喔！

「正行：為中有神識尋求五所持，與其同時生之七緣，依其為緣而生前述之三隨念」，「正行」裡面一樣地跟上回我講的正行是差不多的。

「念能顯自生智之上師」，念頭能夠顯出你的根本上師：「念頭裡面祂所教導你的上師相應法；第三、五所持的字母相，現阿哩、噶哩等；於所見之中能生起昭明無念自生智，清淨中有之現象，得無結生相續，必提升宗趣，或成就持明。」，你在中陰身的時候，也就是在你靈魂的時候，能夠念頭生起根本上師，能夠唸祂的咒、結祂的手印、觀想祂跟你合一的這個入三昧地的法，這個時候呢，你就能夠提升宗趣，也就是提升你的中陰的地位，中陰的程度，中陰也有很多地位的。則成就持明，就是讓你的靈魂產生光明，這個就是屬於「正行」的部分。

一句話就能夠讓男人風雨無阻，馬上出現，這一句話就是「來喝酒，全部都是美女」，這個男人就會出現；一句話讓女人風雨無阻，馬上出現，哪一句話？「妳老公跟人喝酒，全是女的」，這個很有道理喔！這個就是咒術。

媽媽問小明：「今天考試考得如何？」，小明：「只會三個題目，填充題。」，媽媽說：「講來聽聽是哪三題，你填的對嗎？」，小明：「我填的當然是對的，第一個是班級，姓名是什麼，學號是什麼。」，都填對了，其他的不對，這個小明也是很有趣的。

告訴大家幾個問題，不要同傻瓜去爭辯，否則就搞不清楚誰到底是傻瓜。你明明知道他很傻，你還跟他辯什麼，叫他去東森幼幼就好。緣分是一本書，你隨便



翻過，你就失掉這個緣分，不過你如果翻得太認真了，你就會流淚。想一想是很有意思的。

錢有兩種，花掉的錢就是你的財產，沒有花掉的就是遺產。這個滿正確的。以前高雄一位立法委員是師尊的好朋友，臺灣的立法委員許智傑是師尊的朋友，他在吃飯的時候跟我講了一句話：「人在天堂，錢在銀行，老婆在別人的胸膛，兄弟正在爭財產，這是人生的悲劇。」，許智傑跟我這樣子講，我說：「人在天堂，錢在銀行，老婆在別人的胸膛，兄弟正在爭財產，這是行者的福氣。」，因為你已經到了天堂了，還不好啊？你還管人間什麼狗屎的事？人間這些狗屎的事你統統可以不理，對不對？你人已經到了西方極樂世界，你還想說我老婆在別人的胸膛？你怎麼去得了啊？去不了啊！這不能想的，什麼都不要想！你就直接到了天堂就對了，管他，因為人間本來就是很crazy的，就是so big, so big, 都是垃圾呀！人間本來就是垃圾的地方，你還理那些垃圾幹什麼？你已經到了佛國淨土了，你還理那些錢幹什麼？還理你的鑽石幹什麼？不理。

把脾氣拿出來，那個叫做「本能」；把脾氣壓下去，那個叫做「本事」。就是忍辱了，教大家忍辱，真的，要有本事，我們修行的人要有本事，要懂得忍辱，忍辱了，沒什麼。其實也不用忍辱，最高的境界連忍辱都沒有，一切看成沒有，就不需忍辱。

如果被恨的人沒有痛苦，恨的人卻遍體鱗傷，所以寧可被人恨，也絕不要去恨人。這一點倒是真的，寧可大家都恨你，因為我也不受什麼，你們也沒有咒術，我又沒有教你們，你們不能給我下降頭，就算有人會咒術給我下降頭，師尊也不怕，為什麼呢？師尊上面有金



剛網、下面有金剛地基、周圍有金剛牆、牆上還有金剛火焰，你這個降頭根本進不來！那我還怕什麼，對不對？我正在快樂地唱歌，那你恨我，就如在我唱歌之中添一點柴薪，讓我唱得更高興，唱得唱得唱得，唱歌很好，我很喜歡唱歌。

貪婪是最真實的貧窮，貪心的時候是最真實的貧窮，滿足是最真實的財富。你如果貪心了，你就窮了；你滿足了，就是財富，這一句話是很有哲理的。什麼是愛新覺羅？懂的人舉手，愛新覺羅，蓮印？愛新覺羅是什麼意思？問到你啦，你還答不出來呀？剛剛答案已經有啦！滿族（音同滿足）！對呀！愛新覺羅就是滿族，對，是你們那個族，你是正黃旗嗎？八旗軍有正黃旗、鑲黃旗，你是正黃旗呀？那你還是正統的，正黃旗是正統的滿族，康熙、努爾哈赤他們流下來的皇族都是正黃旗。愛新覺羅就是滿足。

成功的人不是贏在起點，而是贏在轉捩點，在轉折點成功。有智慧的人說：「女人只要管好自己已經很了不起，幹嘛要去管男人？聽話的男人不用管，不聽話的男人要管也管不到；對妳好的男人不用管，對妳不好的男人不會讓妳管；愛妳的男人不用管，不愛妳的輪不到你管。女人只要做好這樣子，就是標準的女人。」這樣講對不對？所以你看嘛！師母從來不管我的，因為我也會做得很好啊！為什麼會做得很好？不管我走出去，到最後還是會回家。這個會回家的男人還要管什麼？不用管！他不管走多遠他都會回來，對不對？你只要給他叫一聲，他馬上就滾回來。噲嘛呢叭咪吽。

2019
15 Jun.

根本傳承上師蓮生活佛盧勝彥法王
開示 / 道果本頌金剛句偈疏
文字 / 燃燈雜誌 整理
圖片 / 西雅圖雷藏寺 提供
同修 / 藥師琉璃光如來本尊法
地點 / 西雅圖雷藏寺



道果 本頌金剛句偈疏

子三、慧灌。

一、前行。

三隨念：

- 1 · 隨念密顯俱生智上師。
- 2 · 隨念使者道。
- 3 · 隨念俱生見；於隨念中必於一座間念使者道。

二、正行

中有之神識尋求五所持，及同時生之七怖畏緣時，以其出五所持，或現如珍珠粒白之菩提心，其與證俱生大樂之成壞一致，中有現象之外無其他結生相續而提升宗趣，或成就持明；以緣起為殷重。



我

們敬禮傳承祖師，敬禮了鳴和尚，敬禮薩迦證空上師，敬禮十六世大寶法王噶瑪巴，敬禮吐登達爾吉上師，我們敬禮壇城三寶，敬禮今天同修的本尊「藥師琉璃光如來」以及所有的諸尊、眷屬、空行母。師母，丹增嘉措，各位上師、教授師、法師、講師、助教、堂主以及各位同門，還有網路上的同門。今天我們與會的貴賓是：〈外交部駐瑞典兼挪威代表處〉廖東周大使夫人 Judy 師姐、〈中央研究院〉院士朱時宜教授伉儷、〈真佛宗委會〉會計師 Teresa 師姐、〈真佛宗委會〉法律顧問周慧芳律師、周衡醫師、莊駿耀醫師、〈中天電視台〉「給你點上心燈」節目製作人徐雅琪師姐、澳洲太平紳士梁珉豪先生伉儷、加州高銘錄師兄伉儷、〈真佛宗委會〉法律顧問黃月琴律師、California 3 small girls 加州三小媽、Brazil Sao Paulo University Professor 陳宗傑博士、陳瑞蓮醫師。大家晚安！大家好！（華語）你好！大家好！（粵語）

今天是藥師如來的同修。有很多人從很遠的地方來，很多國家，很遠的地方，他們都來到了我們的祖廟〈西雅圖雷藏寺〉，其中有很多貴賓，也有很多同門沒有自我介紹。不管如何，今天是很高興看到大家。尤其今天來的佛菩薩非常多，比平常差不多出三、四倍，整個虛空之中，降下很多的般若光。其實這一尊藥師琉璃光如來，祂有很多很大的誓願，跟師尊本身的本尊阿彌陀如來誓願同樣的，很偉大的誓願，祂也是一樣的，像我們常常在唸「見佛了生死，如佛度一切」，祂也像佛本身，一切眾生都度的。



我知道有一件事情是這樣子的，以前，藥師琉璃光如來曾經幫助我大概有二次，第一次是我隱居的時候，身體很不好，整個頭都好像裂開一樣，我稱這個叫裂腦症。那時我低下頭來一穿鞋子，就好像要走了。那一次就去繞佛，我知道的佛國，像Mairand China也是一個中土佛教很盛行的地方，那個 Japan 四國 或者是 Kyoto 都有很多靈場，他們寺廟就稱靈場，像空海大師在四國就有八十八靈場，八十八個寺廟，單單四國這個島就有八十八靈場。我沒有去過 Korea，Korea 也是佛教的國家，因為佛教是從印度到了東南亞、到了西藏、到了中土、到了韓國，然後到日本，我想要挑一個沒去過的地方，去繞那裡的塔，我就去了韓國。

在韓國繞塔期間，病非常的重，終於繞到藥師



琉璃光如來的很大很大的大佛。韓國密宗比較少，像日本就有空海大師從西安回來的中土密教，到了日本變成東密，是日本的密教；另在日本還有台密，就是最澄取回來天台山的密宗，所以稱為台密；台密、東密在日本都有，韓國沒有，韓國盛行禪宗，它那邊有兩個宗很大，一個是禪宗的「曹洞宗」，另外禪宗的「臨濟宗」，在韓國非常的盛行。我到了那地方去，就禮拜了藥師琉璃光如來，禮拜完了，回程時候，我真正看到藥師琉璃光如來。

我跟大家講我的看見是這樣子，不是眼睛打開，我是眼睛閉起來，然後我的眼睛周圍就有很多閃光，不是眼睛散光，是那一種圓圈，一絲一絲地棉絮那樣子的光，一直在閃動，我就知道我可以看到佛菩薩。我看到佛菩薩出現都是這樣子，周圍很多的閃光，中間白色圈圈的一個螢幕，一個圓圈，我就看到藥師琉璃光如來，還有看到我剛才唸的藥王菩薩、藥上菩薩、日光遍照菩薩、月光遍照菩薩，還有十二藥叉神將，我全部看到，而且祂們放光加持我。我那時候就想我的病一定會好，後來真的這個病就好了。

第二次也是很嚴重，就是腳腫起來，我現在老人家已經忘掉，到底是右腳腫起來還是左腳腫起來。師母記得嗎？妳也忘掉了。現在兩隻腳一樣，沒有什麼特徵性，沒有說哪一隻腳腫起來留下記號。我忘掉到底是左腳還是右腳腫起來，就是有一隻腳腫起來，而且腫的很大。醫生診斷是



蜂窩性組織炎，細菌一直往上走，腳就一直腫；那時也靠了鄭森隆醫生，他是我的主治醫生，台灣（中山醫院）的主治醫生鄭森隆醫師，他幫我；另外還有很多腎臟科、心臟科、腫瘤科，還有最主要的科就是感染科！八個醫生會診，認為要用最強的抗生素去治，抗生素就叫「[.net. 抗生素」。抗生素日語叫做什麼？我也忘掉了日語叫什麼？一定要用最強的。也有人特別爲了我的腳的事情，去到Korea，去到Korea那個叫做八公山的地方，幫我求藥師琉璃光如來。求了以後，我的腳經過醫生的診治，終於慢慢的消退，就好了。

藥師琉璃光如來也確實出現幫助我，我還親眼看到虛雲老和尚，我得到蜂窩性組織炎，腳整隻腫起來的時候，那個叫什麼？總之沒辦法比，腳腫這麼粗，整個全部是發炎的，就是細菌進

去，用了「Ibuprofen」的抗生素，再加上佛菩薩的加持。

我躺在床上，看見虛雲老和尚站在雲端上面，祂伸手，祂的手穿過那個雲一直摸到我的頭。你看祂的手多長？站在虛空的雲上，一隻手伸下來，一直到我的頂上摸著我的頭。哇！看得非常清楚，感應連連！後來腳真的完全好了。這個人去求藥師琉璃光如來還有奇蹟出現，剛好他跪下來禮拜的時候，天上有一鳥飛下來，降在藥師琉璃光如來的手上，等禮拜完，這隻鳥才又飛走了，有那樣子感應的事情。所以我被藥師琉璃光如來救回了兩次，但希望不要有第三次。人生就是這樣子的，有一次，有二次，有第三次，大概過了第三次就沒命了。還好藥師琉璃光如來幫我，所以我很感謝。今天我們同修藥師琉璃光如來，哇！藥師佛跟祂所有一切的眷屬全部下降，加持我們大家。

藥師琉璃光如來有很多的誓願，這個誓願是很了不起的誓願，祂有十二個大願，祂的眷屬很多喔！祂的十二大願：「自他身光明熾盛之願」，除了祂自己以外，其他人身上的光明都會很熾盛，這是第一個願。第二個願是「威德巍巍開曉眾生之願」，祂也在度眾生，開曉就是度眾生。「使眾生飽滿所欲而無乏少之願」，是說眾生的願望，祂都能夠給予。第四個願望：「使一切眾生安立大乘之願」，每個眾生不是修小乘，而是修大乘，大家都廣度眾生，不是自修而已。「使一切眾生行梵行，具三聚戒之願」，什麼叫梵行？梵，大梵天的梵。梵行是清淨的行爲；是我們常常講四無量心的行爲，叫做「慈悲喜捨」，四無量的行爲都稱爲梵行，大家要記住。

有人問你：你學佛，修什麼梵行呢？那就是「慈悲

喜捨」。「慈」，用仁慈去對待有很大功德的人；用「悲」去拔除眾生痛苦，用歡喜精進的心永恆去做是「喜」。什麼是「捨」？不管你喜歡不喜歡的人，不管是有形的人無形的人，不管是人非人，都用平等心去救度他們。不管你喜歡的或你討厭的，甚至於你非常厭惡的人，都要平等心去救度他們。這個「捨」字非常重要，捨掉的捨，平等心去對待眾生，沒有分別；不能夠有敵人，甚至要愛你的敵人，叫做「平等捨」。佛教也是這樣教我們慈悲喜捨，就是這個道理；所以你不能看到很厭惡的人，我就詛咒他，或者傷害他，絕對不可以，不能口出惡言。惡言就犯了口業，意念去恨他，就犯了意念的罪惡；用肢體去傷害他；你就犯了身體的罪業。對敵人甚至於要捨，平等對待。

這一點所有同門，大家要尊重，爲什麼呢？因爲我講了一個笑話：「你如果去恨人家，你已在背恨的業了，所以一定要平等愛眾生。」耶穌也講過，祂是一個古魯，我們那邊也供了耶穌的像，祂是我的古魯！我以前是基督教的時候，祂也講了一句話：「要愛你的敵人」，佛陀也是一樣，你看佛，藥師琉璃光王佛也一樣梵行，就是慈悲喜捨；用慈去對待有功德的人、用悲去對待正在悲慘受苦的人、用喜精進地去做這些事情、用捨平等對待所有眾生跟非眾生，一樣平等對待，這是佛教的精神，就是梵行。

第六，「使一切不具諸根者完具之願」，藥師琉璃光如來，祂能夠救。本來我這個腳不好就要鋸掉，因爲細菌往上走，醫生認爲如果抗生素無效，就一定要鋸腳，要保住生命就要鋸掉這個腳，那就五根不具。你身體五根不具，是很悲慘的一件事，藥師琉璃光如來祂會



保護這些不具者，讓他諸根完具之願。第七，「除一切眾生的病，令身心安樂，證得無上菩提之願」。第八，你去求，祂可以轉女成男，祂能讓女生男生，也可以讓本來看X光一照是女生，你求了藥師琉璃光如來，生出來是男生。有台灣的弟子，X光照了，全部都是女生，生出來是男生，就有這種現象。

「使諸有情解脫天魔外道的纏縛」，天魔外道纏住你時，藥師琉璃光如來祂能幫你解除。「邪思惡見稠林引攝正見之願」，祂能引導你走到正當的道路上。第十，「使眾生解脫惡王劫節等橫難之願」，一般來說，什麼叫做橫難？車禍也是橫難之一，地震把你壓死了，還有水災，你到海裡，水把你淹死了，被火燒死了，被風災，像美國有龍捲風，你遇到風災就死了，地、水、火、風、地震，還有很多車禍都是。你修這一尊可以避開：常常唸祂的名字，跟祂相應了，一定可以避這些災難。第十一，「使飢餓、飢渴的眾生得到好的食物」。第十二，「使貧乏無衣服的得到妙衣之願」，沒有衣服可得到很好的衣服。

祂本身來講，第七個是除一切眾生的重病，這一點很重要，尤其我們年紀大的就知道，以前以為年輕啊！那時候我口出狂言，我年輕的時候，差不多三十幾歲吧，四十歲也有了。我講一句話：「如果你聽到我咳嗽一聲，你來我這裡領五百塊美金；你如果聽到我打噴嚏一聲，可以到我這裡來領一千塊錢。」我那時好像也有在法座上講過喔！現在不敢講了，年紀大了。那時跟我媽媽講，我說：「媽，你為什麼走路那麼慢啊？」，我爬山很快，我在爬彩虹山，我走到很遠的地方，回首

一看，我媽媽還在山腳，我說：「妳怎麼不趕快上來呢？」我媽媽走到我身邊時候，跟我講了一句話：「你老了就知道」，現在差不多已經知道了。

人不能夠口出狂言，以為自己年輕，就很了不起，有佛菩薩保佑、自己又學佛、得到瑤池金母特殊的恩寵、有恩典，我一定是不會有病的。結果，你看還不是有兩次這樣大的毛病出來？不過現在，台灣歲是 Seventy-five。不管是臺灣歲，總之我已經超過七十三歲了，對不對？七十三歲了。那個鬼婆婆呢，跟我講七十三歲我一定會死，而且講了那麼多年，講了多少年？春暉，她講了差不多多少年？講我七十三歲會死多少年？（應該有十年）十年！至少十年，最少她講我十年，她都不告訴我，但是她不告訴我，我反而好，為什麼呢？因為她如果早十年前她就告訴我：「你七十三歲就會死」，我從那時候開始擔心，每天嚇得要死，她最近這兩年才告訴我的，這兩三年她才告訴我已經講了十年，師尊七十三歲會死，我今天仍然要跟她 Doreen，不準！

每一次她講人家幾歲會死的都不準！這裡有兩位，現在在場的有兩位，就是張哲的爸爸跟媽媽，在嗎？張哲的媽媽跟爸爸在這裡，她講張哲的爸爸說幾歲會死？有講過嗎？（五十九）五十九歲會死，你現在幾歲？五十七？欸，盧師尊跟你保證！你不會死！她也講過張哲幾歲會死（二十九），二十九，她還有講二十五吧？我告訴你，張哲有一年幾乎完全沒有出門的，二十五歲，張哲二十五歲一直在家裡，從來沒有出門，為什麼從來沒有出門？因為鬼婆婆跟他講：「你二十五歲會死，

有災難」，所以張哲就一直沒有出過門呢！你知道嗎？一年沒有出過門呢！又講人家二十九歲會死，我跟你保證，他不會死！

我也教他們要怎麼樣子避免，人家講你這個，你心裡當然會受影響，所以我教他們方法，我教你一個法，你這樣子做，你就會脫離那個災難，如果她講的是真的啦，不過也不要信！爲什麼？我什麼都沒有做，我就是不死，不能講不死，時間到了還是要死，但是時間到我也無所謂了，因爲那個是時辰已到，那就走了。瑤池金母也告訴我：「你什麼時候會走」，我也知道，但是我從來不擔心，爲什麼呢？因爲坦然面對。

每一個人都要走的，不是早走就是晚走，像大媽講的笑話，「人生就如同打電話，不是你先掛就是我先掛」，對呀！就是這樣子啊！有什麼了不起？當然最好不要英年早逝，像張哲的爸爸，五十幾歲非常強壯的，身體很強壯的，我到現在七十五歲身體很強壯的！對呀！七十五歲身體那麼強壯，妳說我七十三歲會死，她還有講澳洲（圓池堂）的，人家已經多活了四年、五年了啦！都戳破妳的氣球！她也講人家那個夫婦明年都會死，結果人家多活了三年、四年，真的，這個鬼婆老喜歡講人家會死，恐嚇取財，我恐嚇你，你一定要要求，我要燒護摩啊、要解除啊、要怎麼樣子解除我的災難啊，她就從中撈錢，你說這種人可惡不可惡！但是還要同情她耶！還要慈悲她耶！還要平等捨耶！還要去愛她耶！你看誰忍得住啊？我實在是忍不住了，但是忍不住也要忍哪！

還要求求老天爺，藥師琉璃光如來保佑她身體健康、身心安樂，能夠回頭是岸，好好走一個正法，修個

正法嘛！妳不要老是這樣子，得到了正法不得了的！真的！能夠進入非相三昧地，真正能夠跟佛平等在一起，顯現佛的這一種力量出來，一定可以的！你只要修了正法，不只是耶穌所講的永生，當然也是永生啦！永生、恆在、任運，自在、任運地去度化眾生，你看多好！那個財有什麼用啊？財沒有用的！

我上個禮拜講的，人在天堂，錢在銀行，老婆在別人的胸膛，兄弟在爭財產，立法委員許智傑跟我這樣子講說這就是最悲慘的，我說：「不對！是最幸福的！只要人在天堂，其他的統統不用管，其他那些什麼錢哪，妳到現在還在詐財嗎？對不對？鬼婆如果到現在還在詐財，就是還沒有懺悔，不要去詐財！不要去跟人家要錢！妳走上正法的道路，好好地修持，一定會成就！」

我今天《道果》講「慧灌」：「前行」，這裡所講的慧灌是屬於我跟靈魂本身的灌頂，跟靈魂的灌頂，這裡所講的，有時候不是對人的，師尊是這樣子度眾生，我告訴你，你稍微注意一下我所講的話，我度眾生，度這些非人，什麼叫非人？靈魂也是非人的一種，他不是人，是鬼，如何度他們？或者是說他的靈魂你如何度？像我度我父親，我父親是皈依我的弟子，我度我父親，但是他完全沒有修行，他的一個無明，很大的一個無明，這是人最大的無明，是什麼？他說：「人死了，什麼都沒有了。」，不會有靈魂，沒有業，沒有善業、惡業，沒有靈魂，死了就什麼都沒有了，沒有一切，什麼都沒有了，這是最大的無明！一般人都是這樣子想，有很多人想說我死了就什麼都沒有，不會有靈魂、不會有下一世，或者再轉世或怎麼樣子，六道輪迴不會有，他一直都是抱持這種觀念，他也沒有修行。但是他有皈



依，有皈依的、灌頂的這個傳承，我把我的心打開，化爲一朵蓮花，然後我召請我的父親，從頂竅進到我的中脈，進到我的心中蓮花裡面，我跟我的父親靈魂合而爲一，這個時候我再將我自己進到本尊的心中，我就把我父親留在本尊的心中，我自己又回到人間來，這樣就把我父親給超度了，我是用這個方法超度的。

所以真正在超度靈魂是讓我自己心胸打開來，我要超度你，你進到我的心中，我跟靈魂進到本尊的心中，然後他留在本尊的心中，就到了佛國淨土，我自己再回來，我用這個方法超度，自己的親人我是用這個方法超度，不然我就是請本尊來接引他，也有另外一個方法是這樣子做的。我告訴你，密勒日巴在度他的母親的時候，是用師尊的這個方法，他在度化他自己的母親，叫做「白莊嚴女」，密勒日巴度他的母親，他是用自己召請白莊嚴母，自己的母親進入他自己的心中，然後他進到虛空之中，以瑪爾巴本身的傳承之力，進到佛國淨土，再把母親放在佛國淨土，他自己再回來，他是這樣子做。

我們談「慧灌」，「隨念：一、隨念密顯俱生智上師（這個是一樣的，他的前行一定要意念自己的上師。）

二、隨念使者道（隨念他的眷屬，上師跟你本尊的眷屬，使者道就是眷屬。）

三、隨念俱生見；於隨念中必於一座間念使者道（就是靈魂在修的時候，要一念之間念使者道，使者道就是眷屬，上師、本尊、護法，護法也就是本尊的眷屬，都稱爲使者道。）。

正行。中有之神識（也就是靈魂的神識。）

尋求五所持，及同時生之七怖畏緣時（如果出現了恐怖的現象，七種恐怖的現象，像聽到怒吼、風呼呼地吹像龍捲風、大地整個震動、水淹過來、火燒你，靈魂遇到這些現象的時候，怖畏緣時。），以其出五所持（五個持，像持咒，你能夠持咒，持上師的名字、持護法的名字、持護法的咒、持本尊的咒，都是可以的。）

或現如珍珠粒白之菩提心（或者是你能够在靈魂的時候，你保持著你心的光明，注意心的光明保住，像珍珠粒白之菩提心。）

其與證俱生大樂之成壞一致，中有現象（其實就是靈魂現象。）

之外無其他結生相續而提升宗趣（什麼叫做宗趣？往生佛國就是你的宗趣，往生淨土就是你的宗趣，你自己成就爲佛就是你的宗趣。）

或成就持明（什麼叫持明？你持咒產生的光明，叫做持明。）

以緣起爲殷重（你的因緣，記住你本身的因緣，緣起爲重。）。

這是「慧灌」。這裡特別不一樣的，「其與證俱生大樂之成壞一致」這一句特別重要，這是屬於「慧灌」的應該在這一言，你如果跟使者，空行母就是使者，我告訴大家一件事情，我經常會問：「你有沒有得到空行母給你的授記？你有沒有得到授記？」，我經常會問這一句話，你如果得到空行母的授記，你就會變成「與證俱生大樂之成壞一致」，你如果得到空行母的授記，跟師尊說，你說我要講一個夢給師尊聽，師尊一聽就知道

你已經得到空行母的授記，像這一次有一個澳洲住在雪梨的同門，是〈三義雷藏寺〉住持蓮伊上師的兒子在澳洲雪梨，他是西醫跟中醫，他是醫生，他得到空行母的授記，我是講說：「你已經得到空行母的授記，回去以後你好好地修，而且你證明了你自己以後，你要廣度眾生。」，前幾天才回去而已，有一個同門得到空行母的授記。

這個授記是很重要的，所以你們當中如果有空行母的授記的，已經給你們授記的，你要記住這個時候，從記住那個授記那一點，從記住空行母的授記，意念那個授記，你就能夠提升你的宗趣，或者得到保持你的光明顯現，以緣起為重，這個空行母的授記就是緣起，這樣了解了嗎？你們得到空行母授記的舉手，有膽你就舉手，確實得到空行母授記呀！空行母在虛空之中進入你的身體裡面，而且給你授記，我知道這裡面有的，有空行母給他授記的，我們在座的就有人空行母給他授記的，你沒有膽舉手嗎？你看見空行母從虛空下降，然後跟你合一，然後跟你授記，你的臉上顯現成為空行母的，有沒有這種人？喔，有人舉手，那是空行母給她授記。

好，很好，這個就是授記，而且那個時候你會顯現他的樣子。妳要意念這個，當妳變成靈魂的時候，妳意念這個就可以提升而且身上產生光明，一定要意念，這個是緣起，就是空行母授記的緣起。還有沒有人舉手？沒膽哪？喔，我知道了，對對對，她是受過空行母授記的，對，沒錯，她講英文的，她是講英文的嗎？她講英文的，對對，她得過空行母授記，Are you wanna talk? 她是得過授記的，我在臺灣的時候也有一個，有

一個得過授記的。

非常好，這個都是有，你就是要在那個時候它就講「其與證俱生大樂之成壞一致」，你必須要以緣起為殷重，那個就是一個緣起，你意念授記那個時候，你就可以提升宗趣，成就持明，我們持明就稱為持明仙，保持著光明，這種仙人叫做持明仙，持明仙人，這在密教裡面有的，你只要意念你被授記那一個時候，這個所謂的「隨念使者道」就是在隨念眷屬、空行母，他的眷屬、空行母，像誰給你授記，像虛雲老和尚伸手摩我的頂，像十二藥叉神將，像藥師如來，像阿彌陀佛，你都可以意念這個，意念這個時候，你自然身上就有光明，這一點很重要！跟大家講。

你不能够意念這個，一個男人打麻將，手氣非常不好，老婆打手機，用手機。ㄟ他，他的手氣就好起來了，他很晚回家，老婆又吵又鬧又摔東西，男人就煩得很，罵這個老婆是禍水，女人說：「你們男人總罵女人是禍水，為什麼你們還要娶女人？」，男人講：「妳沒有聽說過因禍得福嗎？」。

小明對媽媽講：「我是全班力氣最大的。」媽媽說：「為什麼這麼說呢？」，小明回答：「今天公布考試成績，老師說我一個人就拖垮了全班同學。」。其實他考試成績最爛，所以把全班的成績全部拖下來，他講說他力氣最大。

這裡有一個笑話，找對象就像找廁所，你進到公共廁所裡面，打開廁所的門，發覺裡面有○○，廁所很髒，上面有○○，沒有擦乾淨，你就找到第二間，發覺裡面沒有衛生紙，你就走到第三間，第三間發覺裡面居然不是廁所，放的全部都是工具，當你回頭要找第一間



跟第二間的時候，都已經有人進去了，所以你找不到對象。所以不要太挑，有D的也可以，或者是說沒有衛生紙的也可以，沒有衛生紙的怎麼辦哪？但是也可以呀！所以不要嫌人家怎麼樣，其實都不錯了。

老師問小明：「你為什麼又在考試的時候作弊？」，小明就撓撓他的頭說：「那老師，你說我要在什麼時候作弊？」，老師回答：「給我滾出去。」。通過掌紋可以知道你的女朋友的性格，如果她的掌紋經常出現在你的臉上，說明她的性格非常地暴躁。很好笑。

有一個禪師端坐法座上面，每日參禪打坐，風雨無阻，仰慕者問禪師：「為何每日能夠端坐四個小時，可有什麼妙訣？」，禪師淡然地說：「前兩個小時是磨練自己的心境，洗脫自己的凡塵。」，這句話倒是很好的，仰慕者講：「那後面兩個時辰呢？」，禪師講：「坐了兩個小時，腳已經很麻了，站不起來。」。

不管怎麼樣子，按照以前師父所教的，我們每天都要禪定，我們修行人一定要學習入三昧地，一定要禪定，但是你禪定的時候你剛剛開始你腳會痛，你要調整你的姿勢，也就是說哪裡痠麻，你要調整你自己的姿勢，一直調到哪一個姿勢最適合你，而且不痠麻為止，或者你腳如果痠或者是麻或者是痛，統統絕對入不了三昧地的，你一定要讓自己的腳不要麻、不要痠也不要痛，要調整屬於你自己的姿勢，這樣子慢慢下來，你就能夠，這個是第一個人入三昧地的基礎，剛剛那個禪師，也不能夠坐兩個小時讓你站不起來，這一點是很重要的。

今天就講到這裡。噯嘛呢唄吽。

2019
16 Jun.

根本傳承上師蓮生活佛盧勝彥法王開示
文字整理 / 燃燈雜誌
圖片提供 / 西雅圖雷藏寺
法會 / 長壽佛護摩大法會
地點 / 彩虹雷藏寺



什麼叫做真正的相應？



我們首先敬禮傳承祖師，敬禮了鳴和尚，敬禮薩迦證空上師，敬禮十六世大寶法王噶瑪巴，敬禮吐登達爾吉上師，我們敬禮壇城三寶，敬禮今天的護摩主尊阿彌陀佛——無量壽如來化身長壽如來及息、增、懷、誅四空行母。師母，丹增嘉措，各位上師、教授師、法師、講師、助教、堂主及各位同門，還有網路上的同門。今天我們與會貴賓是：〈外交部駐瑞典兼挪威代處表〉廖東周大使夫人Judy師姐、〈中央研究院〉院士朱時宜教授伉儷、〈真佛宗宗委會〉會計師 Teresa 師姐，〈真佛宗宗委會〉法律顧問周慧芳律師、黃月琴律師，莊駿耀醫師、周衡醫師、〈中天電視臺〉「給你點上心燈」節目製作人徐雅琪師姐、澳洲太平洋紳士梁敏豪兄伉儷、California 高銘錄師兄伉儷、〈Brazil/Sao Paulo University〉Professor 陳宗傑博士、陳瑞蓮醫師、California 3 small girls 加州三大媽、〈中華民國僑務〉顧問麥顯輝師傅、印度尼西亞雅加達企業家哈底溫那他·聖托索（音譯名）、西雅圖〈上海味道坊〉東主劉逸虹師姐、特別來賓李恆達先生伉儷。大家午安！大家好！（華語、臺語）你好！大家好！（粵語）



今天是六月十六號，他們講是三合一，第一個，今天是我父親節；第二個，慶祝師尊本身的生日；第三個，一九八二年六月十六號是我從台灣移民到美國，進移民局和海關的那一天，是六月十六號，是三十七年前的事情的六月十六號。我父親就講這一天叫做「樂一樂」，GIS就是「樂一樂」，是果然很快樂。在這裡跟大家講，我的願望是每一個來參加的人跟在看網路的人，每一個同門，今天來參加的每一個人，都非常的健康跟快樂。這兩件事情非常重要，健康跟快樂。如果有人擁有健康，還有他的心情永遠的快樂，永遠的樂一樂，那就是我們今天在這裡做護摩，而且是長壽如來的護摩，最有意義的一件事情。

我今天走到護摩爐那邊的時候，先替四個龍柱作結界跟加持，然後轉到長壽如來的面前，我希望長壽如來能夠以祂手上的長壽瓶，也就是長壽甘露，給盧師尊灌頂。只一剎那之間，祂那個白色的長壽瓶裡面的甘露就飛揚出來，然後進到我的全身裡面。我也同樣希望今天受了長壽佛灌頂的人，每一個人都得到長壽如來灌頂瓶的甘露充滿所有人的身中，這是最重要的一件事情。讓我們能夠身體健康，long life and happy. every year, every month, every minutes, every seconds都快樂，這樣子講起來才叫做極樂，永遠都在快樂之中。

那我們知道長壽佛的修行呢，祂是無量壽佛，也就是阿彌陀佛化身為無量壽如來，然後再化身為長壽如來，是阿彌陀佛的本地的一尊佛。祂的手印也是彌陀定印，祂的咒語是「唵。阿媽惹尼。祖溫底耶。梭哈。」。祂的特徵是在手上，在彌陀定印的手上有一個長壽瓶，裝滿了長壽的甘露。祂能夠增加人的壽命，得到了長壽瓶裡面長壽



甘露的灌頂的，一定會增加他本身的壽命。祂也有四大空行母，這四大空行母叫做「息、增、懷、誅」，重點是在這裡。

我今天告訴大家，密教最主要的修行其實是在「相應」兩個字。「相應」在印度不叫相應，叫YOGA，就是我們講的「瑜伽」。那「相應」是什麼意思？很多人問我：「師尊，你看我相應了沒有？」這句話是很多人問，幾乎每個人心中都有一個問題：「到底我相應了沒？」，我就不想回答這個問題，我一直都不想回答這個問題。你問我相應了沒有，就表示你沒有相應。因為相應你一定會知道，你何必再問我呢？你一定會知道你已經相應了，這個是不用問的。

那麼今天跟大家講，什麼叫做相應？好像上個禮拜有講過「與佛同行」，這還不夠。什麼叫做真正的相應啊？我們每個人的心際都有一個八葉蓮花，密教的弟子都知道有八葉的蓮花，每一次你一定要觀想你的心際的八葉蓮花開放，那你的本尊在虛空之中，你唸「喻。阿。吽。梭哈。」，唸咒召請祂，就是一首歌嘛：「想你時你在天邊，想你時你在眼前，想你時你在腦海，想你時你在心田。」。我不是想漂亮的女生，我是想我的本尊，原來祂是在天邊，終於來到我的面前，然後從中脈進到我的腦海，最後降在我的心田。那你心中的蓮花開放，你本尊坐在那裡，然後本尊漸漸大，祂變成你自己，你就是本尊，本尊就是你，這是經常講的啊。這個時候，你開口講話，就是本尊在講話；你動手做事情，就是本尊在做事情；你腦海裡面的意念所想的的就是本尊在想的事情。



「當你在講話的時候，已經變成在你的人生當中合於聖人的哲學思想，當你的意念裡面完全是聖人的哲學思想，當你的舉止動作就像聖人一樣，你做的是聖人的事情，這個時候就叫做本尊相應。你開口就是本尊開口，你的意念就是本尊的意念，你做的事業就是本尊的事業，身口意跟本尊都是合一的時候就是相應。這個在一般顯教裡面是比較少談到的，哇！你自己已經變成瑤池金母，你自己就是阿彌陀佛，你自己這個時候就已經是地藏王菩薩。」

所以我昨天所講的，什麼叫做「梵行」？「梵」就是梵文的梵，「行」就是行為的，什麼叫做「梵行」？就是常樂我淨，就是慈悲喜捨。什麼叫做「常」？你跟本尊合一了，就叫做「常」。什麼叫做「樂」？就是今天的主題。樂——你永遠擁有精進上的快樂，你不會產生惰性，不會懶惰。我每天早上寫文章，很忙，師母也知道我每天早上寫文章。我有哪一天早上不寫文章，有沒有？（師母：睡覺的時候沒有。）睡覺的時候沒有寫文章，師母回答也是很對。但是睡覺的時候啊，睡眠當中的意識，你的潛意識，你睡眠當中是有意識在動的，那個意識也是本尊的意識，你能不能練到這樣子？

不是說白天我們遵守佛教的戒律在走，晚上睡覺就失去了戒律，做夢都是

顛倒。你能不能在晚上的時候也警醒自己，連你的夢都是本尊在做，連你自己晚上出神，做的都是本尊在做的事情，能不能做到這樣子？

師尊本身寫文章是很快樂的，每天完成一篇，沒有停止過。我實際上是非常忙的，一個早上實際上是非常忙的，大家以為早上我應該很輕鬆，其實不是。我新的第273本書，今天已經寫到九十頁，差不多快完成了，差不多再五天，一天寫兩頁，再五天我這本書就完成。我每天都在快樂之中，因為每寫一篇文章，我就等於完成了一個度眾生的任務，這個就是快樂。

「我」，這個「我」是屬於「大我」，我的「小我」跟宇宙我的本尊的大我是合一的，這個叫做「本我」，本來的我，不是現在肉體的我。肉體的我，是假我，真正的我是跟佛菩薩一樣的那一個我，叫做本我。你自己常常跟本尊在一起，你所顯現的就是本我。

「淨」，這個淨就是智慧的，如來的智慧。你在動之中，不會失去智慧。為什麼我們佛教的行者統統要打坐，要入三昧地？你能夠真正入了三昧地，本尊才能夠降臨在你身上，才能夠跟你合一，才能夠相應，就是靠這個「淨」字，叫做「寂淨」，你有寂滅的淨，才能夠跟你的本尊合一。睡著了，不是跟你本尊合一；也有睡眠瑜伽，睡眠瑜伽是有，就是你睡覺當中，你也跟你本尊合一，這叫睡眠瑜伽，睡眠相應。你能不能做到睡眠相應？不能，你的夢就是顛倒。

你是不是在禪定之中得到空行母給你的授記？有沒有？沒有，如果你完全沒有上師的授記、本尊的授記、護法的授記、空行母的授記，你統統都沒有，那絕對不是相應，沒有相應。

你的言行是不是本尊的言行？你夢中是不是能夠睡眠瑜伽？你是不是常樂我淨？尤其這個「樂」，今天就是「樂一樂」(LOLO)，你是不是每天心情很快樂，還是有憂愁，你有煩惱？你不能够快樂，你憂鬱，你躁鬱。躁鬱就是動來動去動不停的，躁鬱不是講這個人過動兒，過動當然也是躁鬱，但是是腦海裡的心思躁鬱，你腦海裡面的思想躁鬱，你得了躁鬱症，腦海想個不停，從來沒有停止過，幾萬幾千個念頭在你腦海裡面翻滾，這個就是躁鬱症。

你不能把幾千幾萬個念頭變成一個念頭？這是今天我們密教的修行，把幾千幾萬個念頭變成一個念頭，真正到了最高境界，連這一個念頭都沒有。你們入禪定的時候是不是？問你喔，是不是以你的呼吸？你的精神只注意在一個呼吸上面？就是一個念頭。我們經常用我們的呼吸來控制我們的念頭，呼出去、吸進來、呼出去、吸進來，就只有這個念頭，其他念頭統統都沒有，把萬念收歸於一念，然後到一念到很微細、微細、非常細的時候，你就入三昧地，入了三昧地的時候，本尊就降臨在你身上，這個時候你產生了本尊的行為、本尊的言行、本尊的事業、本尊的身口意的時候，就叫做「相應」。跟大家講，今天跟大家講的就是密教裡面最扼要、最扼要、最重要的一個口訣！

為什麼你要禪定？你就是要把萬念收歸於一呀！有時候你唸本尊的咒，有時候你觀想本尊，有時候你結本尊的手印，你意念在哪裡非常重要，到你相應的時候有什麼現象出來？我告訴你，當你的精神、心念完全在鼻端的時候，什麼叫「鼻端」？你的意念是在鼻子的頭跟你的底下中間，跟你的兩個鼻孔中間的這一塊肉，叫



做鼻端，不是這個山根的頭，而是底下這一塊肉的時候，你真正入了三昧地呀，你可以聞到天上的香味，你就可以嗅到花香。當你的精神跟心念集中在你的舌尖，你可以吃到天上的法味、天上的美食。

電視一直在播人間的美食，為什麼電視臺最近都在播人間的美食？因為有錢賺，電視臺那個叫置入性新聞，為什麼他們喜歡請一些廚師來或餐館，哪一個餐館煮出很好吃的菜給大家看，在電視上播給大家看，那個是餐館付錢給電視臺，電視台播出時間專門演這個餐館的美食，美不美還不知道？告訴你，你去吃了就知道，難吃一級，只是因為他付了錢，電視臺來播，他在餐館上面就寫了一個「感謝某某電視臺來店裡面參訪」，其實是自己付了錢的，你看到好多美食節目，都是餐館付了錢宣傳自己，好不好吃？你去了就知道。電視臺是要錢的，免費幫你這個餐館宣傳半個小時？阿彌陀佛！他才沒有那種閒工夫，錢來我就去，那是廣告的。今天諸位在這邊聽的，很有福分，沒有來聽的沒有福分，沒有看網路直播的也沒有緣分。

什麼叫做相應？你不用問我，我剛剛講的相應，你可以知道，你要看天界嗎？你要到佛國淨土嗎？可以的！只要你的意念在你整個舌頭的中間，你就可以到了天界，看到天界的形象。你們上師在這裡閉著眼睛的，有沒有聽哪？你只要一打瞌睡，你就不能到天界去了，因為我講你只要把意念集中成為一個念，在你舌頭的中間，你就可以到達天界，真正相應的人有這種力量。所以很多人講要六神通，我要學六神通，其實不用學！你相應了以後你跟你的本尊祈禱，瑤池金母大天

尊，我從來沒有去過瑤池仙境，我希望你能夠帶我去看一下瑤池仙境；我修蓮花童子本尊，希望蓮花童子帶我到摩訶雙蓮池去看一下。你在入三昧地的時候，你意念在你舌頭的中間，你就能夠如其所願，這個都是很有意思的。你只要相應了，得到神通一點都沒有問題，所以神通不稀奇，但是你不能保留在這個境界裡面，你還要再進去。

到最終的時候，所謂「有相三昧地」就是集中在一點上——集中在佛菩薩的身上、集中在佛菩薩的咒語、集中在佛菩薩本身的觀想、咒語跟他的手印上面，這是有相三昧地，就已經會顯化神通了，你再進入到最深的究竟的「無相三昧地」，你得到的就是無餘涅槃、任運自在，真正的任運自在，就是無餘涅槃。那個時候你完全可以變成無形，你已經變成無形了，我們現在是有形有相，有一天你的靈魂出來了，你還能夠意持你跟本尊的授記、意持所有一切，你直接到佛國淨土，直接轉化成為佛。就是這麼簡單，這個就是密教的修行。

但是先要把個人本身的習性、個人本身的煩惱跟個人本身的執著，這三樣東西全部清除乾淨。一個是執著，你執著什麼，你就永遠不能夠得到究竟成就，永遠被這個執著所綁；你煩惱什麼就永遠被煩惱所綁；你不好的習性是什麼，永遠就被不好的習性所綁，就得不到解脫，這三種統統都要清除乾淨！很簡單，就是這樣子，密教，大概我剛剛所講的整個密教的重要點，清除你的習性、清除你的煩惱、清除你的執著。

剛剛California 3 small girls在昨天問事的時候，跑來跟我講了幾分鐘的話，然後我聽了以後，說：「師

尊！門要關起來！我們三個人要跟祢講話！」，我說：「為什麼門要關起來？」「秘密！極大的秘密！」，我說：「好好好，關起來就關起來。」，門就關起來了，所有人在外面，然後她們三個小姑娘都跟我講了一個非常聳動極大的關於我的秘密，跟我講了以後，我就笑笑說：「哎呀，這個嘛，沒事。」，我就講沒事，三個大媽好緊張：「什麼！那是天大的事啊！」，我說：「沒事。」，她說：「天大的事！」，我說：「沒事。」，我還笑呢，她說：「蛤？祢還笑得出來？」，我說：「我當然笑得出來呀！在我來講，天大的事都沒事。」。

我已經講過了，我跟佛菩薩合一，能夠到天上界，死後有把握我可以回摩訶雙蓮池，我可以跟佛合一，這個才是大事啊！我可以到天上界，這個才是大事！三個大媽跟我講，那是人間的大事，不屬於天上的，既然不屬於天上的，在我看起來都是small potato chips，都是非常芝麻小事，在我來講不影響我，現在世界上沒有一件事情能夠影響我。

我主要是我能夠回到摩訶雙蓮池、回到自己本尊那裡，我也能夠帶人家回到摩訶雙蓮池，我心中有光明，你心中有光明，我的心光明在你的身上，連我自己死了都是small potato, I don't care! 很簡單告訴大家喔，我真的不care，講說哪一個人死了，「喔，死了，selama t-t-t」，就這樣。Selamat Ulang Tahun (印尼語：生日快樂)、Selamat Pagi (印尼語：早安)、Selamat Siang (印尼語：午安)、Selamat Petang (馬來西亞語：午安)、Selamat Malam (印尼語：晚安)，都是

selamat，在印度尼西亞selamat就是祝福，我們這裡死了嘛就是死了，死了都是小事啊！

我告訴你什麼叫「死了」，你拿一根蠟燭來點一個火，它一直燃燃燃燃燃燃燃：蠟燭沒有了，趕快再拿一支新的蠟燭，把快要沒有的蠟燭的火點上新的蠟燭，然後放下來，等一下這個蠟燭就沒有了，這一根蠟燭已經死了，另外一個蠟燭又生了，那個是出生，這個就是轉世輪迴，你這個軀殼沒有了再去換一個軀殼，就是一支蠟燭熄了，另一支蠟燭再點燃，這個叫「轉世輪迴」。我告訴你，你這個小蠟燭說不定點的是大蠟燭，點的是一支很大的蠟燭啊！你下一輩子，你這一世的小蠟燭只發了一點小光，這個大蠟燭發出很大的光啊！你這一輩子你有修行，換一個大蠟燭給你點，這個大蠟燭就是比爾蓋茲啊！就是這樣，但是我們蠟燭熄了，我們這個火燃在本尊的天上界，這個光明在天上界，這個光明在西方極樂世界、在琉璃世界、在圓通世界、在法藏世界，都是在佛國淨土，我們就是無形的報身佛，再進到法身的世界。

所以今天講的非常重要，我告訴你。從此以後，你們就知道什麼是「相應」，所以我說：「哇！我有很大的神通！哇！我神通多偉大：我可以去哪裡：我可以知道什麼事情，他神通啊、神足通啊、天眼通啊、天耳通啊、宿命通啊，甚至於漏盡通」。漏盡通最偉大，漏盡通就是沒有煩惱、沒有執著、沒有習氣，什麼都沒有的時候，叫做完全漏盡，這一種神通叫做漏盡通、叫做成佛！其他的通就在有相裡面，只有漏盡通是無相。

這樣子的，密教沒有人會跟你講這麼多、那麼清楚，什麼叫做「相應」？沒有人會跟你講，而且講來講



去都不清不楚。像《道果》說來說去、滾來滾去、前面的放到後面、後面的放到前面，讓你搞不清楚，這就是聖者不願意洩漏天機的那一種隱藏起來的，他們稱為「秘密」！今天跟你們講，跟大家講的很重要，今天講的非常重要！

插播一下廣告，下個禮拜天六月廿三號下午三點是「大力金剛護摩法會」，這一尊大力金剛，這一尊是我們〈True Buddha School〉的大護法，嘛哈巴拉是我們的大護法，我們〈True Buddha School〉的大護法，是下個禮拜下午三點。大力金剛手印是結期克印，種子字是「吽」字，大力金剛有心咒跟「禁鬼咒」，「嗡。嘛哈巴拉耶。梭哈。」，「大力金剛禁鬼咒」：「嗡。嘛哈巴拉耶。吽吽吽。」。這裡再跟鬼婆講一次，DoReMi，不要利用一種幻覺的力量去迷惑眾生，她是在用幻覺的力量，就是催眠，她在迷惑眾生，我今天這一席話你們有聽的話，告訴你，這個就是正法。

我今天其實講的也算是《道果》裡面的精華。

夫妻吵架是常有的事，有一對夫妻吵完以後，丈夫覺得非常地後悔，便叫妻子看看外面的兩匹馬拉著一輛車子的情境，他很感性地講：「為什麼我們不能像那兩匹馬那樣齊心合力地向前進？」，妻子還是很生氣：「我們不是兩匹馬，因為我們之中有一頭是驢！」，到底應該吵架不吵架？告訴大家一個秘訣，當妻子在發出一點微小的吵架聲開始的時候，你要很迅速地離開當場，這是一個要訣，不要跟她吵，因為男人跟女人吵都是女人勝，沒有什麼好吵的，但是你要知道她的記憶力那時候突然間很好，把你所犯的過去的錯誤，從小時候

青梅竹馬一直唸唸到現在。

有一個人去看醫生，對醫生講：「醫生，我想全身檢查，費用是多少？」，醫生回答：「至少要1200元美金。」，這個人講：「太貴了！能不能優惠一點？」，醫生回答：「你想少花一點錢還要做全面體檢？」，這個人說：「是啊！」，醫生回答：「有一個免費體檢的項目是全面的體檢，你願意嗎？」，這個人講：「願意！到底是什麼呢？」，醫生回答：「是檢查屍體」，檢查屍體，這是全面檢查。

老師問：「你最喜歡的詩人是誰？」，小明回答：「屈原。」，老師問他：「為什麼？你讀過屈原的哪些詩？」，當老師以為他會說是《離騷》的時候，小明很堅決地搖搖頭，大家疑惑問他：「那是為什麼？」，小明講：「因為屈原最有良心，別的詩人一死就留下一大堆詩給我們背，屈原一死我們就可以過端午節。」，阿彌陀佛。

端午節的時候啊，我們有很多華人給你的鄰居、給你的朋友，他們是洋人、白人，也給他們粽子，第二天就問：「昨天送給你的粽子好吃嗎？」，洋人講：「哎呀！實在是太好吃了！只是外面的沙拉實在是太硬了！」，沙拉實在是太硬了，不好吃，但是這個洋人講說：「還好，上面還有牙線。」，那個包粽子上面不是有繩子嗎？他以為是牙線。

好啦！我們今天就講到這裡。噶嘛呢叭咪吽。

我淨，自然常樂（下）

■文 / 蓮曉上師

（文接四三九期）

盡力，仍無可執

你「反對」兒子、妻子、老子、小子什麼，也許也是有道理的。這叫提起。人可以參與世事，做職責等方面的承擔。

提意見最好儘量不重複。不當的重複了，只是表示你執著於兒子、妻子、老子、小子不接受。

子們聽不聽，你無所謂。那叫放下。

子們要危險了，也得隨緣，因為你已盡力，問心無愧！

在難以安淨中，你安淨了，這是一個甚好的氣場！寬大而恒定的氣場！

反而能對你身邊的他人有甚好的影響與助益；假以時日，他們自然會有向「好」轉化的趨向，關鍵是：

你確實是做「好」了。

別人的抉擇，不一定按照你的想法去辦，那也是自然的自然。

也許不用問爲什麼。

因爲個性、習性、喜好、智慧、執著程度、觀念都不同；再深入一層，就是宇宙的數理，由空性而分之後，在現象上所出的每一隻牌都不相同：

分裂是祂的本能，和合也是祂的本能，空性是祂的本質。

每個人就像你的某個指紋一樣，全世界沒有一個完全相同的。

你怎能指望你兒子、妻子、老子、小子的偏好、觀念和行爲都依足你的想法去做？！

周易是定之不定，變卦的，時刻在變，捉不住的。

在乏緣、分化、不適合等對象場合與時段，若執著你的「好觀點」，你自己執好了，非要別人做到你的「好觀點」、「好主意」？

可以提出來，可以安排一下，盡力一下，但依然不可執！

假如執著成功，別人其實不是真心認可的，那也是此一時彼一時而已。

年歲變時，換神（太歲），換人，遷移：小變、中變、大變：

沒有不變的。唯有你安在的空性永遠不變。其他，變變變：

所以，唯以不變看待變！不變即變，變即不變，都是無心輕安之所在。

還是蓮生師佛教化的最真實、最有效：努力，不計較結果。

意見可以見機照提，結果一切隨緣。

另外，緣越深的人，連帶關係最緊密。

你若修好了，你兒子、妻子、老子、小子怎麼可能拖累你掉落苦海無邊？！

你福德夠，怎麼會有個敗家兒？！

一定是你造業深重，才有兒子、妻子、老子、小子連累你墮入萬丈深淵的吧！

修好自己，才能度好別人。

外求不解時，更要重視內求自解！而不是向外抱怨、責備連連！

努力向「對」（世間道理，道的真理）的方向去改變或前進，然後忍忍忍，忍成無忍，百忍成金，熠熠發光。

別人有事，你依然老神還在，安然不生事，忍忍忍，有事便化為無事。

這個才是關鍵！要訣！

只要你率先解脫，身邊的人自然有最大的機率隨後跟上！不用擔心！

你得道了，連帶關係的雞犬（怨親債主等），也可升天；你成為師佛了，師佛的怨親債主等，你看，有沒有不最終解脫的？！

— 完 —



同修 蓮花童子本尊法

06.08

西雅圖雷藏寺

2019

高王經裡的第一尊佛是 淨光秘密佛



西 雅圖祖廟是〈眞佛宗〉的發源地，世界各地前來朝聖的弟子一直是川流不息的。二〇一九

年六月八日是〈西雅圖雷藏寺〉「蓮花童子本尊法」的同修會，裡裡外外坐滿了來自全球各地的同門齊聚一堂。上師團前往「眞佛密苑」迎請聖尊。莊嚴隆重的儀式，虔誠恭請法王蓮生活佛登座爲大眾說法開示。

圓滿肅穆的同修後，聖尊首先談到上星期釋蓮印上師所問的，【高王經】裡的第一尊佛，如何是淨光秘密佛？聖尊解釋：按照文字上來講，淨光就是完全清淨的光明，是密教最秘密的，可以說是一種智慧的淨光，跟本覺的淨光。一切心、物的根源，都來自淨光。淨光是不受污染的，淨光就是佛性，佛性是不受污染的，完全清淨的光。

按照佛陀的說法，眾生都具有佛性，每一個都有淨光，只是淨光不顯，不是淨光被污染，而是人的身、口、意被污染。如果心中升起了煩惱，就是污染。人也是被業力的行爲所污染，假如心中起了貪念，偷了人家一點東西，便污染了

自己本身的心，這就是業行。

另外，業報就是今天自己長成什麼樣子、生什麼病、生在哪一個國家、父母是誰、能夠有多少智慧、金錢、遭遇的一切事情，這都叫做業報，業報一樣會污染你。從過去到現在、從現在到未來、從未來又到另一個未來，都是在業報之中。

而業識就是心印。所做的大小業，都印在你的心上，就是業識。所有人全部離不開業識，識跟業是在一起的。簡單講，我們拿一個杯子放入清水，就是清水的味道。將它摻上了土，水就變混濁了、有土了。如果加上檸檬，就有檸檬的味道……，各種味道綜合起來就是我們現在的每一個人。

在修行學法當中，你終於明白了過去世所造的業行，會變成業報，然後有一個很大的倉庫就叫做「識」，把你的業行和業報統統都放在一起。所以我們每一個人都是被污染的，一生當中所有的行為，都印在心中。所有的煩惱都會污染自己，今天的修行，就是要把自己污染全部去除，就回到原來的淨光，就是佛性，佛的本源。

今天，在修行中，你意念專一

在持咒上、在唸佛上，所有一切的污染慢慢的就清淨了。因為持咒時是口的清淨，觀想佛菩薩就是意念的清淨，身體結手印就是幫身體做清淨。密教是依照用這三種清淨的方法，把身心所有的污染全部給消除掉。人有時候無法選擇轉生到何處，因為自己的淨瓶裡混雜了太多東西。所以你加入淨光在裡面，把所有混濁的全部淨化，變成清淨的水，佛菩薩的光映照在你身上，就能夠修行成就。

聖尊提及有位問事的同門，他修寶瓶氣修到有拙火出現，他感覺到自己是在燃燒的火裡。像護摩，是以護摩的外火，燒掉我們煩惱的心，心就是木頭，就是火的供養。自己身體裡面生起了拙火，就是要把本身的煩惱、業行、業報、業識燒掉，到最後把我們所住的房子（身體）燒掉，到最後變成淨光，就回歸到本源。一切事物的本源，都來自於淨光，就是佛性。而什麼是秘密呢？聖尊所講的過程，全部是秘密。淨光秘密佛也就是本初佛，一切心物原來的根源就是淨光秘密佛。

密教大手印，是阿達爾瑪佛（本初佛）第一個傳法給寶意童

子，寶意童子就是蓮花童子。可見本初佛的時候，蓮花童子就已經存在了，蓮花童子也是本初佛所化現的，他可以象徵「大手印法」的第一位祖師。佛陀會化現為大威德王，祂一直在思索生命的問題，在祂靜坐時，有兩朵蓮花開放，出來兩個蓮花上化現的童子，一個是寶意童子，一個是寶上童子，兩個都是蓮花童子。兩位童子帶領大威德王（釋迦牟尼佛的前身）去向金光明求法。所以，蓮花童子存在的時候，釋迦牟尼佛都還沒有成佛，是由寶意童子和寶上童子，接引大威德王去皈依金光佛學習佛法。因此，蓮花童子是非常重要的，釋迦牟尼佛是蓮花童子給他做引師的。所以，淨光秘密佛就是本初佛，與祂同時存在的就有寶意童子，就是蓮花童子，是「大手印法」的第一位祖師爺。

聖尊再談到一個秘密，行者修寶瓶氣、修金剛誦、修九節佛風、修氣脈明點、修五輪，有一個很重要的要訣。本尊是從淨光秘密佛，也就是從佛性的根源所出生。佛性的根源化為你的本尊，只要相應了本尊，就是與佛同行。自己在修氣的時候，只要本尊在你的裡面，祂



就會幫助你，這就是捷徑。本尊如果沒有相應，你走的路很長，很難修的。只要與本尊相應了，就是捷徑。時時跟佛在一起，還會迷失嗎？做錯事本尊還會警醒你。拙火生不起來，本尊會在你身上運作，隨時幫助你，隨時進到你身體。只要本尊相應了，很多事情都會幫你。聖尊是無漏尊者，無漏是本尊幫的，寫二百七十三本書是本尊教祂寫的，靜坐、修行都是本尊在修行。要記得只要跟本尊相應了，你的修行、寫作、專一、一切的行爲都是跟本尊合一的，沒有分別。如

果不跟本尊相應，就是自我在做，就是在造業。跟本尊合一是一「本我」在做，在迷惑當中的人是有自我，真正清醒的人，叫做本我。所以本尊相應的非常重要。

接著，蓮生聖尊繼續詳細精闢的闡釋——《道果》經文：二、正行有四種怖畏聲及三險巖相，若出現此七緣，則與其相應之中有境中，應起五所持之相：依其緣，須先念外斷一切增綺上師，亦念其所教示之本尊，旋即當起所持本尊，以其緣起，由密名得授記，現象與自心交融成一味，於中有中得持明最勝成就。因其中可能有魔作顛倒授記，故珍重熏修於過去灌頂中表示標記，尤其密名務須極秘密珍重，為第一中有之教授。

聖尊開示：在中陰的境界就像在做夢一樣，會碰到有人殺你、前世的仇人找你，或在懸崖邊把你推下去，還有很多恐怖的聲音會出現。如果出現這種緣，是在靈魂之中會碰到的。要斷掉所有不好的念頭，要憶持你自己的根本上師，唸根本上師的心咒，都可以破解的。在夢中遇到這種險境，你也可以憶持自己的本尊跟根本上師。做夢的

情況能夠控制，便表示修行成就。

如果過世了，你的靈魂出來，在遊蕩之中碰到了很不好的事情，要憶持本尊和根本上師，要記得你的密教的名字，如蓮花某某，因為你是受過記的，你就會跟著根本上師、本尊走，就會到祂們那裡去。但其中可能有魔變化成本尊或自己的上師，所以要懂得自己的密名，要知道上師、本尊，要懂得上師、本尊的咒語。如果是魔的變化，你唸本尊的咒語、根本上師的咒語，魔就會不見；如果唸完咒語還在的話，那就是真的本尊、根本上師，跟著走就沒有錯，就到淨土去了。只要能憶持根本上師、本尊、護法，以及上師、本尊、護法的心咒，你唸了就會顯現，然後引導你到佛國淨土，這表示你的修行在中陰還會有成就。

精采的開示結束後，聖尊為遠來的信眾們賜授皈依灌頂，並加持大悲咒水、開光佛像。臨行前，聖尊依舊不辭辛勞的為與會大眾摩頂加持。在西城皎潔的月光映照下，上師團在寺前階梯下等候送請聖尊回密苑，結束這法喜充盈的同修活動。



師尊畫作——感恩——

感恩天地賜我命，苦樂參半人道生。
感恩父母賜我身，忠孝節義訓子記。
感恩師長培育苗，尊老愛幼明示理。
感恩師佛三根本，真佛密法賜慧命。
感恩諸佛賜加持，樂善施行積資糧。
感恩逆緣來加持，道心堅固永不退。
感恩六色助我行，八正除障清淨心。
感恩感恩深感恩，十方如來佛光照。

蓮花秀琴 合十

06.08

2019

普巴金剛護摩大法會

彩虹雷藏寺

普巴金剛

為密教具誓護法，
祂主要是在降伏，
威力無窮。

■文 / 彩虹雷藏寺



一〇一九年六月九日下午，美國西雅圖〈彩虹雷藏寺〉恭

請根本上師蓮生活佛主壇「普巴金剛護摩大法會」。法王開示，普巴金剛是阿達爾瑪佛所化身之一，同時祂有金剛薩埵跟大力鬼合起來的化身，也有蓮華生大士化身的普巴金剛，祂有很多的來歷，為具誓護法。

普巴金剛是蓮華生大士在進入西藏的時候，所遇到的障礙神之一，障礙蓮華生大士進入西藏。祂本來是笨波教的神，人稱墳場主，經過蓮華生大士調伏之後，就變成佛教的守護神。普巴金剛有兩個翅膀，像刀片的葉子，很長的，飛起來非常的快，而且非常的鋒利，可以當成武器。

祂有三面，正面的金剛手菩薩、金剛薩埵、大勢至菩薩、普賢菩薩，右面是大威德金剛、文殊師利菩薩，左面是馬頭明王、觀世音菩薩跟阿彌陀佛。普巴金剛象徵金剛薩埵的法力、文殊師利菩薩的智慧和觀世音菩薩的慈悲，是三怙主本身化現為三個金剛，結合在一

起。祂的根源上面，頭頂上是阿達爾瑪佛、是普賢王如來，所以祂的威力是很大的。祂的身等於是很多佛菩薩的綜合，威力無窮，祂主要是在降伏。

另外，如果行者受了普巴金剛的灌頂，跟祂相應了，所有一切魘魅魍魎、種種一切的惡，統統都消除掉。只要你受了普巴金剛的灌頂，就跟普巴金剛有緣，你也可以跟金剛手菩薩、馬頭明王有非常好的緣分。

適逢端午佳節前日，有同門問法王：「端午節會下雨嗎？」法王當時隨口說：「會下雨。」隔日，便是端午節當日，中午時分，眼見只有幾片雲的天空，法王開始擔心了，但是祂不能站起來拿七星劍作法，只好坐在位子上做觀想。法王觀想一件已故師孃的衣服，輕輕地敲打衣服，唸「祈雨咒」。這是一個法術，法王透露，已故之人的衣服是非常有用的，只要將已故之人的衣服鋪在自己的坐墊底下，舉著你經常在用的東西（師尊當場用的是筷子），再輕輕敲打衣服，持著「祈雨咒」即可應驗。不過，法王



笑著說自己當天臨時忘了「祈雨咒」，只好在心中唱著童謠「下雨歌」：「浙瀝浙瀝嘩啦啦雨下來了，我的媽媽拿著雨傘來接我，浙瀝浙瀝嘩啦啦嘩啦啦。」午餐後，欸？同門都湧進餐廳裡面，原來真的下雨了，靈驗極了！所以，法王強調，已故家人的衣服就是寶物，是修法的材料！

「普巴金剛就是法術，他是護誓護法，祂是有發下誓願的！」法王告訴大家，普巴金剛發願只要行者是依照真正密教儀軌所修的法、咒術，除了有降伏的作用，祂都要依誓言去護持和完成，是屬於作法的本尊。

法王解說大家幾個下降頭的方法和解降頭的方法。例如，從墳場採下的尖形或三角形的樹葉、台灣常用的農藥巴拉松，都是修法的材料；拿個空的酒瓶放在壇城，取冤家對頭的精神象徵物，例如頭髮、指甲、衣服，或是取他鞋底的幾粒沙，觀想他進到瓶子，選擇在他生日當天，或是在一天當中屬於不利於他的時辰，拿鎚子敲破等同對方身體的瓶子，他的車子就會翻掉，

「這就是咒術，叫做降頭」。另外，有一個法術很厲害，叫做攝魂咒。法王雖然懂這些咒術、降頭，卻從來沒有做過這些咒術。法王提醒大眾，施惡法下降頭，行惡破戒，主尊及護法必離棄，破了三昧耶戒的密教行者，其所行之法是沒有作用的。

如果兩人都做大威德金剛的降頭和都會大威德金剛的法，兩個人的大威德金剛就會打架。不過，有一種簡單的方法可消弭此降頭，法王笑著說，只要其中一方修持妙音天女的法就解了大威德金剛的降頭，因為，對方的大威德金剛一旦看到妙音天女就不作法了。

法王繼續講授《道果》，一般人白天都能夠清楚的觀想自己根本上師和持咒、結手印，法王叮囑，不論碰到任何事情，最好也能夠如此。教導行者臨終時，中陰身在念頭中生起根本上師的形相，持祂的咒和結祂的手印，並且觀想與根本上師合一入三昧地，便可讓靈魂產生光明，提升中陰的地位。

開示後，法王賜授與會大眾「普巴金剛法」灌頂，一切吉祥。

06.15
2019

同修 藥師琉璃光如來本尊法
西雅圖雷藏寺

HAPPY
BIRTHDAY

慶祝

聖尊佛誕，
各地前來賀壽的弟子獻上
最真心誠摯的祝福。



為

慶祝聖尊蓮生活佛的佛誕，
祖廟〈西雅圖雷藏寺〉湧入

來自全球各地前來為聖尊賀壽的弟子近五百人。〈西雅圖雷藏寺〉在本周六「藥師佛本尊法」的同修聚會當天，寺裡寺外張燈結綵、喜氣洋洋，雷藏寺特別製作了巨幅的賀壽海報懸掛在廟門上方，字字句句都是弟子們對根本上師最真心誠摯的祝福。寺內一串串的彩色汽球妝點歡樂的氣氛，大量的鮮花飄香滿布在壇城上，各類精緻的供品，象徵福壽的壽桃……等等，處處都瀰漫著壽筵的喜悅。雷藏寺餐廳也特別準備了豐盛的佳餚，讓遠來的同門能一飽口福，令每一個人都有回家的親切感覺。

長莊嚴的迎師隊伍，虔誠迎請聖尊蒞臨主壇當晚的同修會。在莊嚴肅穆的同修後，聖尊特別提到有很多的同門和貴賓從很多國家、很遠的地方，都來到了祖廟〈西雅圖雷藏寺〉，他表示很高興看到大家。聖尊更提到晚上同修時來的佛菩薩非常多，是平常的三、四倍，整個虛空之中，降下了許多的般若光。今天同修藥師琉璃光如來的時候，藥師佛跟他所有一切的眷屬，



大家齊聲歡唱
不同語言的生日
快樂歌

全部下降加持大眾。

聖尊談到藥師琉璃光如來有很多大誓願，與聖尊的本尊阿彌陀如來一樣，一切的眾生都度。藥師佛曾經幫助過聖尊兩次，聖尊是非常感謝藥師琉璃光如來的。第一次是在祂隱居的時候，那時身體很不

好，得了裂腦症。聖尊在那時選擇了去韓國繞塔禮佛，等禮拜完藥師琉璃光如來，回程的時候，祂真正看到了藥師琉璃光如來。聖尊細述祂當時的看見，自己眼睛是閉起來的，眼睛的周圍有很多一圈一圈，像棉絮一絲一絲那樣子的光，一直在閃，一直在閃動。祂每次看到佛菩薩出現，都是周圍很多的閃光，中間白色圓圈的螢幕。聖尊當下就看到了藥師琉璃光如來及其眷屬，全部都看到了，而且還放光加持自己，當時就想，這病一定會好。

第二次也是很嚴重的，就是腳部得了蜂窩性組織炎，當時在醫院用了最強的抗生素治療。有人特別爲了聖尊的腳，到韓國的八公山去求藥師琉璃光如來，求了以後，經過醫生的診治，聖尊腳腫就慢慢消退，就完全好了，藥師佛真的出現幫了聖尊。聖尊躺在病床上時，也確實看到虛雲老和尚站在雲端上面，祂的手穿過雲，一直到聖尊的頂上摸著聖尊的頭。感應連連啊！

聖尊解釋藥師琉璃光如來十二個大願。第一個願是自己身光明熾盛之願，就是除了祂自己外，其他人身中的光明都會很熾盛。第二願

是功德巍巍開曉眾生之願，當中的開曉就是在度眾生。三、使眾生飽滿所欲而無乏少之願，眾生的願望祂都能夠給予。四、使一切眾生安立大乘之願，每一個眾生不是修小乘，而是修大乘，就是大家都能夠廣度眾生，而不是自修而已。五、使一切眾生行梵行，具三聚戒之願，梵行就是清淨的行爲，也就是慈悲喜捨，四無量心的行爲。

「慈」是用仁慈去對待有很大功德的人，「悲」是用悲去拔除眾生的痛苦，「喜」是用歡喜精進的心永恆的去做，「捨」是不管是喜歡或不喜歡的人，或是人、非人，都用平等心去就度他們，甚至你非常厭惡的人你都要平等心去救度他們。這「捨」字非常重要，平等心的去對待眾生，沒有分別，不能夠有敵人，甚至要愛你的敵人，這叫平等捨。

六、使一切不具者諸根完具之願，人的身體五根不具，是很悲慘的事，藥師琉璃光如來會保護這些不具者諸根完具之願。七、除一切眾生眾病，令身心安樂，證得無上菩提之願。八、轉女成男之願，能夠讓女胎轉成男胎。九、使諸有情



解脫天魔外道纏縛與邪思惡見稠林，攝引正見之願，能夠解除天魔外道的纏縛，引導你走到正當的道路上。十、使眾生解脫惡王劫賊等橫難之願，橫難是指「地水火風」等天災人難，只要修持藥師佛持其名號相應了，一定可避開災難。十一、使飢渴眾生得上食之願，可以使饑渴的眾生得到好的食物。十二、使貧乏無衣者，得妙衣之願，沒有衣服的，可以得到很好的衣服。



緊接著，蓮生聖尊繼續詳細闡釋《道果》經文：子二、慧灌

一、前行

三隨念：(一)隨念密顯俱生智上師。(二)隨念使者道。(三)隨念俱生見；於隨念中必於一座間念使者道。

二、正行

中有之神識尋求五所持，及同時生之七怖畏緣時，以其出五所持，或現如珍珠粒白之菩提心，其與證俱生大樂之成壞一致，中有現象之外無其他結生相續而提升宗趣，或成就持明；以緣起為殷重。

聖尊開示道，這裡所談到的慧灌，是屬於祂跟靈魂的灌頂。聖尊度眾生，如何度非人（靈魂）？聖尊舉例，像祂度自己的父親，父親是皈依弟子，但完全沒有修行。他有一個很大的無明，就是認為人死了，什麼都沒有了，不會有靈魂，沒有善業、惡業，不會有轉世或六道輪迴，很多人都是這麼想的。聖尊的父親有皈依灌頂的傳承，聖尊把祂自己的心打開，化為一朵蓮花，然後召請祂的父親，從頂竅進到中脈，進到心中的蓮花裡面。這

時候聖尊將自己進到本尊的心中，聖尊將父親留在本尊的心中，而祂自己再回到人間，這樣聖尊就將自己的父親給超度了。所以，真正的超度靈魂，是讓自己的心打開，讓靈魂進到自己的心中，自己再跟靈魂進到本尊的心中，然後，靈魂留在本尊的心中就到了佛國淨土，自己再回來。也有另外一個方法，就是請本尊來接引。

密勒日巴在度化祂自己的母親白莊嚴母的時候，是用師尊這個方法。祂召請白莊嚴母進入自己心中，以馬爾巴上師的傳承之力，進到佛國淨土，再把母親放在佛國淨土，自己再回來。

經文中的前行提到，一定要憶念自己的上師，隨念他的眷屬，靈魂在修的時候，要憶念上師、本尊、護法。如果出現七種恐怖的现象，如：聽到怒吼、風呼呼的吹、大地震動、水淹、火燒……，你要能夠持上師、本尊、護法的名號或心咒，或是保持住心的光明。

當中，其與證俱生大樂之成壞一致，這句特別重要，屬於慧灌的應該在這一句。你如果得到空行母的授記，你就會變成其與證俱生大

樂之成壞一致。這個授記是很重要的，如果有得到空行母授記的，你要記住空行母授記的那時候，憶念那個授記，你就能提升你的宗趣，保持你的光明顯現。這空行母的授記就是緣起。

什麼是宗趣？往生佛國就是你的宗趣，往生淨土就是宗趣，成就為佛就是宗趣，或成就持咒而產生光明，保持這種光明又叫持明仙人。要憶念授記的時候，記住本身的因緣。

最後，聖尊從笑話當中引申法義。聖尊說按照以前師父所教的，我們每天都要禪定，修行人一定要學習入三昧地。刚开始禪定的時

候，腳會痛，你要調整你的姿勢，也就是哪裡會痠麻，你要調整自己的姿勢，一直調到最適合你，而且不痠麻為止。否則腳痠麻痛，是絕對入不了三昧地的，你要調整屬於你自己的姿勢，這樣慢慢下來，這是第一個入三昧地的基礎，這一點是很重要的。

在精闢的開示後，雷藏寺唱誦組帶領大眾唱誦阿彌陀佛聖號。會後，聖尊為求皈依的信眾賜受灌頂，並加持大悲咒水、開光佛像。

最後祖廟推出大型的生日蛋糕慶賀聖尊的生日，大家一遍又一遍的齊聲歡唱不同語言的生日快樂歌，聖尊與師母一起切蛋糕，滿堂的掌聲、喝采聲不絕於耳，無論是現場或是收看網路直播的同門，全世界的弟子都誠心的對根本上師獻上滿滿的祝福。

謹此祝願師尊：

身強體健一條龍
開心住世常自在
天上地下蓮生佛
真佛密法永傳承



06.16

2019

長壽如來護摩大法會
彩虹雷藏寺HAPPY
BIRTHDAY

宗委會舉辦與師尊心心相印活動，
將前二十名的作品獻給法王，
祝福法王生日快樂。

文／彩虹雷藏寺

一〇一九年六月十六日下午，美國西雅圖〈彩虹雷藏寺〉恭請根本上師蓮生活佛主壇「長壽如來護摩大法會」。當日是一個非常特殊的日子，怎麼說呢？(1) 三十七年前（一九八二年）的今天，法王移民進入美國；(2) 美國父親節；(3) 法王的生日；於是，真佛弟子們稱爲「三合一」。法王祈願每一個來參加和看網路的弟子，都非常的健康和快樂，「健康和快樂這兩件事情非常重要」。

是日，爲慶祝法王七秩晉五佛誕，〈宗委會〉特別舉辦「與師尊心心相印」活動，〈宗委會〉將前二十名的作品獻給法王，祝眞佛弟子最敬愛的佛父生日快樂、父親節快樂。

當法王走到護摩爐加持四根龍柱子後，轉到長壽如來面前時，法

王祈求長壽如來以長壽瓶的甘露加持，一剎那間，長壽瓶裡的白色甘露飛射出來進到法王全身。同時，法王也期望白色甘露也充滿每個人的身中，得到長壽跟快樂，「極樂，永遠在快樂之中」。

「密修行最主要修行在於相應」，法王告訴大家，相應就是 Yoga 瑜伽，很多弟子會問自己相應了沒有，法王表示，他不想回答這問題，因爲如果一個行者已相應，自己一定會知道。

「什麼叫做眞正的相應？」，法王教導，當本尊下降到你心中的蓮花，蓮花開放，本尊漸漸變大，與你合一，你就是本尊，本尊就是你。此時，你動手做事情，就是本尊在做事情，你腦海的意念，就是本尊在想的事情，你開口講話，就是本尊在講話，所做的事業，就是



本尊在做的事業，舉止動作、意念都合於聖人的哲學思想，就是本尊相應，「身口意跟本尊合一的時候就是相應。」法王再以梵行闡釋，「梵行就是常樂我淨」；「常」，就是跟本尊合一了；「樂」，就是永遠擁有精進上的快樂，不會有惰性；「淨」就是智慧，行者在動之中不會失去智慧。

法王一向是很忙碌的，祂寫作不斷，第二七三冊文集幾乎完成，「我每天都在快樂之中，我每天寫一篇文章等於完成一個度眾生的任務，這就是快樂」，法王告訴大家

祂的這個「我」是「大我」，法王的「小我」和宇宙的「大我」合一，叫做「本我」，「肉體的我」是假我，真正的我是跟佛菩薩一樣的我。」

「你是不是在禪定之中得到空行母的授記？有沒有？」法王叮囑，如果完全沒有上師、本尊、護法、空行母的授記，絕對不是相應。「能不能睡眠瑜伽？是不是常樂我淨？是不是每天心情都很快

樂？」如果躁鬱不止，幾萬幾個念頭在腦海裡翻滾。法王教導，你是不是能將幾萬幾個念頭變成一個念頭，到了最高境界時連這一個念頭都沒有。「收歸於一念，進入三昧地，本尊就降臨在你身上，這時候，你產生本尊的行為、本尊的言行、本尊的事業，本尊的身口意，就叫做相應。」再者，很多人想學神通，法王再次強調，只要相應了，你就可以跟本尊祈禱，請本尊帶你去本尊的淨土，所以不用學。

「一支蠟燭燒盡前，再去點燃另一支蠟燭，這個就是轉世輪迴」，法王以蠟燭期勉大家，如果你這一世有修行，小光的小蠟燭就會在下輩子換成大蠟燭，發出很大的光，甚至燃在本尊的天上界，這光明也會燃在西方極樂世界或其他的佛國淨土，成爲無形的報身佛，再進到法身的世界。

開示後，法王慈悲賜授與會大眾殊勝的「長壽佛法」灌頂。同時，眾弟子感恩法王慧命的提攜和加持護佑，敬祝法王佛體安康，長壽自在，請佛住世。

「與佛同在」系列之專題報導
— 05.25.2019 (上)

聖尊談 佛性 是什麼？

■文 / 西雅圖雷藏寺

緣起是在午餐時談起一則新聞。新聞的內容是某人的母親在上洗手間時，因有便秘的問題，大過於出力，而出現了短暫記憶力倒退的現象。

師尊提到記憶力是會被改造的，就像瞎子摸象一樣，到底是像牆、還是像蛇，兩個加起來你的記憶力就混亂了，所以記憶是屬於混合記憶體。記憶力本身就是一個模糊的印象，也會變化的，不是很單純的一個記憶。

我們人的心念，是很微細的物質，它會起變化。記憶力也是一樣，是屬於心念當中的一項。還有跟睡眠一樣，睡眠是離開了自我控制的另外的一個心念，因為晚上做夢的時候，你沒有辦法控制那個夢，也是另外一個你在腦海裡面。

大家以為說睡眠就靜止了心念，因為你在睡眠當中你還是會有念頭在裡面，但那念頭是你無法去控制的。心的研究真的是很複雜

的。

其實【心經】裡面已經講，「觀自在菩薩行深般若波羅蜜多時」，就是在最深的三昧地的時候，祂照見五蘊皆空，什麼都沒有。那個是到達了非智三摩地，你沒有用心念的三昧地，那個才是真正的開悟。

你如果還是攀緣，你攀住一種緣，好像你在數息，數一二三、一二三數息，做精神統一訓練的時候，那個就有智三摩地，也就是攀著一種緣的三摩地，那個還不是真正開悟。

所以按照觀世音菩薩所說的，要到這個【心經】裡面禪定的境界，是非常困難的。「色不亦空、空不亦色、色即是空、空即是色」，表示心跟物是合一，心就是物，物就是心。物是比較粗糙的，心是比較微細的，其實都是物質。所以在【心經】裡面所講的話，完全是開悟的境界。

我們人把物跟心分開來，分成兩種東西，心靈的歸心靈的，物質的歸物的，其實是錯誤的。

佛性的比喻像看電影，你是一個觀眾進到電影院裡面看一場電影，這電影裡面所演的，你就是主角，你自己是主角，經歷了電影裡面的情節，這就是動，它在動，電影的情節就是屬於動。有時候你是光明的，這就是悅性；有時候你是黑暗的，這叫惰性。所以你的心念裡面有光明的，也有黑暗的；光明當中有黑暗，黑暗當中也光明，善不是單獨的善，惡也不是單獨的惡，惡中有善，善中有惡。

那佛性是什麼呢？佛性就是這個觀眾，本來你看一場電影是跟你無關的，你完全是局外人，你只是在欣賞一場電影。

你能夠體悟到佛性本身是如如不動的，不受心、物的影響，才叫做開悟。你如果受電影裡面的情節影響，那不算開悟，你已經混在那

個心、物裡了，就把佛性混在心物裡；你完全能夠看到自己的光明，自己的黑暗，自己一切的活動，一切非常清楚明瞭，這個才是佛性。

佛性不是完全無知的，佛性是有知的，但它屬於是旁觀者，完全是獨立的，它是絕對的。按照佛所領悟到是這樣，一般人領悟不到的。

所以有人講說，人進入地獄，為什麼他會進入地獄？是他的身體跟他的心進入地獄，佛性是不進入地獄的，佛性是旁觀者。有人提問：「在地獄受苦的眾生，在那個時候，他們的佛性是屬於什麼狀態？他們的佛性並沒有跟他們在一起，佛性是不會受地獄之苦的。所以講「不垢不淨不增不減」，這個就是佛性。

（敬請期待師尊更精彩的下集法語開示）

弟子一心感恩無上根本傳承上師。

馬密總慶祝 成立20周年感恩晚宴，全馬 各道場代表相聚一堂共襄盛舉

文／馬來西亞真佛宗密教總會



〈馬密總〉慶祝成立20周年紀念暨推展兩本特刊

一〇一九年六月八日，〈馬來西亞真佛宗密教總會〉在雪蘭莪巴生〈好想吃海鮮酒家 Grand Centro Ballroom〉隆重地舉辦了二十周年

晚宴，慶祝〈馬密總〉迎來成立二十周年的重大歷史時刻。晚宴包含鼓樂迎賓、晚宴和節目表演三個環節。此次二十周年慶典晚會，主題為「馬密願行二十載，同心同德真佛情」。據悉，全馬各道場代表紛紛趕來，相聚一堂，共襄盛舉，共同見證「馬密總的黃金二十周年」。

這項由〈馬密總〉主辦的活動，分別為〈馬來西亞真佛宗密教總會〉慶祝成立二十周年紀念暨推展兩本特刊《海會雲集·五載回顧特刊》與《馬來西亞沙拉越真佛宗

發展史（一九八〇—二〇一八年）——以古晉法輪雷藏寺與詩巫妙理雷藏寺作為個案研究》，同時讓全馬各地的宗派同門和道場代表歡聚一堂，互相交流，促進情誼。

是晚的晚宴筵開一百席，晚上七時十分在大馬知名藝人秦雯彬與汶珊師姐兩位司儀的開場白後，由師尊布偶帶領一百名服務員出場獻菜後，二十周年晚宴正式開始。首先，由「鼓之悅」表演團以「大紅花開」揭開序幕，再來就是快樂小精靈上場為大家呈獻「大夢想家」。據悉，這首歌歌詞的意思帶出了晚會的主題，所以顯得特別有意義。

緊接著是晚宴開幕的重要時刻，〈馬密總〉總會長釋蓮太上師首先上臺致詞，對參加慶典的貴賓們表示熱烈的歡迎，以及真摯的感謝！釋蓮太上師表示，今晚難得大家聚在一起見證〈馬密總〉成立二十周年，實在是可喜可賀。

在〈馬密總〉全體中央理事的努力下，除了透過舉辦各類型法務與真佛教育相關活動來服務全馬各道場，也積極扮演度眾皈依〈真佛宗〉的角色，建設大馬真佛宗派。



蓮花程祖上師致詞



釋蓮太上師致詞

這二十年來，大馬真佛道場的數量逐年增加，皈依弟子人數也不斷地增長，實在令人欣慰！二〇一七年十二月，〈馬密總〉有幸邀請到師尊佛駕馬來西亞主持大法會與巡迴道場加持壇城與佛法開示，實屬非常非常難得的機緣！

接著，由〈宗委會〉會長蓮花程祖上師上臺致詞，對參加慶典的貴賓們表示熱烈的歡迎，以及真摯的感謝。蓮花程祖上師表示，記得

在二〇一四年〈馬密總〉十五周年我卸任總會長一職，由釋蓮太上師接任，如今慶祝二十周年，在釋蓮太上師帶領下，〈馬密總〉也穩健成長。二〇一七年九月我上任〈宗委會〉會長，由釋蓮太上師接任公關組處長，希望大家遵循師尊的教示，也請大家珍惜與佛同在的當下，今天帶著師尊與師母的问候，希望一切吉祥圓滿，在釋蓮太上師的帶領下，同心同德。

在兩位上師致詞後，就是二十周年開幕禮——切蛋糕的重要儀式。在五彩繽紛的氣球爆開後，象徵著大馬〈真佛密法〉的重大突破與前進。大會特別為今晚的兩本特刊準備了隆重的推介儀式，主要推介的有二十周年特刊《海會雲集·五載回顧特刊》與學術論文《馬來西亞砂拉越真佛宗發展史（一九八〇—二〇一八年）》——以古晉法輪雷藏寺與詩巫妙理雷藏寺作為個案研究》，所以大會也特別邀請學術論文作者——吳健萍與〈馬大〉老師代表上臺一起「掀開書本」以正式推介這本《馬來西亞砂拉越真佛宗發展史（一九八〇—二〇一八年）》——以古晉法輪雷藏寺與詩巫



妙理雷藏寺作為個案研究》。

推介儀式後，到了捐贈善款儀式，由〈馬密總〉總會長釋蓮太上師上臺捐贈馬幣一萬令吉予〈馬大〉中文系代表。再來，釋蓮太上師也捐贈了馬幣四千令吉予兩間慈善機構與一戶單親家庭。

系列重點環節完畢後，就是壓軸表演的精彩上演，首先由大馬知名女藝人Orange 陳慧恬為大眾演繹讓人聽出耳油的兩首好歌，其中包括「有你在家的」與「You Are The Reason」。接著，有〈妙智堂〉舞蹈團呈獻精彩的舞姿，主題是「前世今生的輪迴」。晚上八時十分左右，大會特別安排播放「馬密總回顧歷史」的精彩影片，讓眾人回顧〈馬密總〉這二十年來一路走來的點點滴滴。

在欣賞了影片過後，由獲封「華聲星光閃耀頒獎典禮」歌后的「小螞蟻」方愛凌為大家獻唱一九七〇年至二〇一〇年代的經典歌曲，其中包括「萬水千山總是情」等系列精彩歌曲。接著，由Daydream組合上場為大家帶來時下流行的韓國Kpop潮舞。

在Kpop歌曲過後，就是優美

大家在弘法人員的帶領下，臺上臺下集體為師尊及為自己點燈。



動人音樂才華表演的時間，由 Lisa 小師姐獨奏的小提琴優美音樂表演讓人陶醉其中，甚至難以自拔。快樂小精靈繼續上場為大家帶來中國舞風的精彩舞姿，還有〈妙智堂〉舞蹈團為大家呈獻「快樂來恰恰」，來自關丹的拿督許漢新為大家帶來兩首動聽的歌曲，其中包括「月圓花好」與「你是我永遠的鄉愁」，可愛俏皮的兩姐妹為大家呈獻精彩絕倫的印度肚皮舞表演。最後，由大馬十大魔術界的 Jacky Magic Show 為大家帶來四個大型魔術的炫人耳目的魔術表演。

系列精彩表演完畢，就是大會特別安排的點燈環節，大家在各級弘法人員的帶領下，臺上臺下集體為師尊及為自己點燈，現場頓時充滿著感動的氣氛。此外，大會特別在周年宴上準備的幸運抽獎共有八十份另加五份大獎，這些獎品都是歷屆以來，聖尊蓮生活佛在宴會上用過的御用餐具，以及聖尊於二〇一七年來馬弘法時用過的物品。在幸運兒一一上臺領取獎品後，是日意義非凡的「馬密總二十周年感恩晚宴」圓滿結束，期待大家有緣再聚一堂。



蓮園堂恭賀 師尊壽誕快樂 請佛住世賀壽慶典

■文 / 蓮園堂

農

曆五月十八日是我們〈眞佛宗〉創辦人聖尊蓮生活佛的

誕辰，〈眞佛宗蓮園堂〉於二〇一九年六月十六日（農曆五月十四）適逢也是父親節，齊聚法師、同門善信歡慶父親節同時提前爲師尊祝壽。

由釋蓮恬法師、蓮花永松師兄與蓮花坤營師兄共同帶領大眾同修禮拜「眞佛寶懺」。還有優秀的誦經法器組齊配合伴奏、讓與會大眾盡心投入拜懺的清涼心，虔誠恭敬地下跪禮拜，深切的向師尊、佛菩薩頂禮懺悔。

「眞佛寶懺」乃是依止根本傳承上師的傳承加持力，依止佛圓滿無上之般若力，誠心發露懺悔，冀借佛力加被，清淨無始無明以來的黑業，使自身光明顯現的「懺悔法」。

聖尊蓮生活佛曾經開示：「拜懺本身就是洗濯，洗就是用水洗，濯就是把業障擦一擦，讓業障用水一沖就沒有了。」不論過去的我們是什麼樣子，只要能誠心拜懺，體會了拜懺的意義，我們的身



- (1) 蓮園堂理事同門愛心拜訪及贈送物品至樂善兒童殘障福利中心。
- (2) 由釋蓮恬法師、蓮花永松師兄、蓮花坤營師兄帶領大眾唱誦禮拜真佛寶懺。
- (3) 同修祝壽慶典後，同門善信享用各式美食。
- (4) 同門善信歡喜準備了各式美食佳餚供養聖尊諸佛菩薩。
- (5) 法師、同門集聚蓮園堂一起同修禮拜真佛寶懺一心請佛住世。

心自然就會有光明顯現。

隨之，我們恭誦了一遍「請佛住世祈願文」及在釋蓮恬法師的帶領下唱了一首「感恩的心」以示我們對於根本傳承上師的深厚的感恩之意。

釋蓮恬法師在開示分享表示感恩，讚歎〈蓮園堂〉各位理事、同門的發心護持道場的心，盼大家齊心協力持續精進修持，弘揚〈真佛密法〉。

隨後，同門善信齊聚歡喜愉悅唱頌多種語言的生日歌為師尊賀壽，並由釋蓮恬法師、〈蓮園堂〉主席蓮花前鋒師兄、一位長輩同門共同進行切蛋糕儀式。是日同修在一片溫馨歡笑享用供品美食的當下圓滿結束。

會後，〈蓮園堂〉主席率領同門前往拜訪〈樂善殘障兒童福利中心〉獻愛心及布施乾糧與日常用品。

〈蓮園堂〉感恩根本傳承上師賜予眾弟子的慧命，願將一切功德迴向根本傳承上師佛體安康、健康長壽、快樂自在、大轉法輪、請佛住世。喲。咕嚕。蓮生悉地。吽。



引空續命法

可以幫助健康長壽

■文 / 大覺堂

公元二〇一九年六月二十二日，〈大覺堂〉舉辦「慈悲藥師寶懺法會」，邀請到台灣〈廣喜雷藏寺〉釋蓮育上師主壇，釋蓮樣上師、釋蓮妤上師、釋蓮霞法師、〈妙聲堂〉慶財講師、森強助教、春燕助教護壇。

法會下午兩點開始，參加同門善信近兩百位，兩位助教師姐唱誦聲音很響亮，拜懺眾等都很積極禮拜，拜得很開心。

再次慶祝師尊生日，唱誦請佛住世，祝師尊身體健康，永住世間。切蛋糕後放好多五顏六色氣球，氣球飄上〈大覺堂〉上空，好久才分散。眾同門善信都很高興過後，主壇上師開示，師尊有教一個法「飲空續命」，這要每天向虛空，觀想虛空是藍色，將藍色吸入體中，到太陽升起就停止，堅持鍛煉，身體健康長壽。感謝上師開示，法會圓滿結束。

公元二〇一九年六月二十三日，〈大覺堂〉舉辦「瑤池金母息災、祈福、增益、敬愛、超度大法會」，由釋蓮育上師主壇，眾上師、法師、助教護壇。參加法會同門善信大德兩百多位，坐無虛席，下午兩點開始，依儀軌進行，恭請



主壇上師升護摩法座。

主壇上師點燃護摩火，各種各樣精緻供品下爐，演化手印，火焰旺旺升起，過後上師回壇城上法座，做完後大眾唱誦「請佛住世」歌，請佛住世歌是用印尼版唱誦，主壇上師說得很好聽。

上師開示，師尊有加持往生者開頂竅的帽子，帽子上有師尊畫的符，還有師尊有教一個法「飲空續命法」，是那時在西雅圖有一位師姐患癌症末期，去請示師尊，師尊教她「飲空續命法」，每天早上向虛空觀想虛空是藍色，將藍色吸入體內，太陽升起就得停止，這位師姐照師尊的教法，每天堅持做，如今一年了還是活著，大家要學可以，請師尊灌頂後才可以做。

中午午餐時，上師吃到很好吃的豆腐，就說我們要像豆腐一樣，內外都白色的，不要像臭豆腐。

釋蓮育上師聽到印尼文版「請佛住世」歌很好聽，說以後可以翻譯成中文，這樣大家都會唱。

最後上師為大眾做「瑤池金母息災、賜福灌頂」。感恩師尊加持法會吉祥圓滿。喲。咕嚕。蓮生悉地。吽。

一一〇

一九一九年五月十二日「真佛般若藏」書墨傳香蓮生活佛

文集讀書會，再度邀請到〈尊勝雷藏寺〉住持釋蓮僧上師來導讀。

釋蓮僧上師去年籌備「羅天大醮法會」，並邀請師尊主持，最終超度了××參養的全部惡鬼，幫宗派解除難解的鬼患，從上師的發心，至籌備的艱辛過程，乃至法會圓滿之後，功成不居的謙卑態度，讓〈真佛宗〉無數同門無不讚歎上師的真實證量。

恰巧去年此時釋蓮僧上師也應邀和大家分享《來自佛國的語言》，當時上師開示四部瑜伽「專一瑜伽、離戲瑜伽、一味瑜伽及無修瑜伽」的修行，其中專一瑜伽必須離開網路及各種訊息，讓心沉澱下來；而一味瑜伽則身、口、意與本尊合一，升起與本尊無二的智慧功德，入眾生界去度眾生。

今天，上師和大家分享師尊第七六冊《幽靈湖之夜》，以下是上師的說法：

早期我們皈依師尊修〈真佛密法〉，那時並沒有儀軌可供修持，

蓮生活佛盧勝彥文集—第76冊

幽靈湖之夜

師尊文集讀書會導讀報導

主講人：釋蓮僧上師 | 05.12.2019

■文 / 蓮花仁和

當時讀這本《幽靈湖之夜》，書中敘述各種顏色的蓮花童子，心中想「我到底是哪色蓮花童子？」對於自己的前世有一個期待，希望得到答案，問了幾位上師，有說我是白蓮花童子，也有說我是綠蓮花童子，沒有一個確實的答案。那時看到離經叛道的人，我會說他們是血池地獄來的。

以後再聽師尊的開示，再讀此書，見地又會不同。本書是從啓信開始，到修行的過程，會遇上那些問題，有一番說明。修密法之前要先有顯教基礎，師尊最近對上師們開示時，問上師們：「讀了五部大論嗎？」五部大論內容涵蓋中觀、唯識與般若，這些都是學密的基礎。

師尊這本書講蓮花童子的本生，是一個啓信的因緣，也是入門因緣，如果沒有正信，再好的密法都沒用。佛有八萬四千法門，金母的道法，彌勒的唯識，這些都是讓眾生選擇適合自己修行的法門，這本書可以說是師尊給弟子們開示一個修行的藍圖、方向、動力和起點，讓我們明白自己的境界，清楚

自己的修行方向。書中敘述每位蓮花童子的修證方法，讓大家從中明白各色蓮花童子，如何從因地修到果地。

地藏王菩薩說「三士道」，依照眾生的根基去度眾生，下士道眾生「以有換有」修功德消業障，獲得人天福分，將來還有機緣遇見大善知識，就像大家，福分都很大才會皈依師尊。

中士道則是修解脫，看清煩惱的真相，守戒修出離心，然後才是六度萬行。然而，中士道否定世間，同時也否定眾生，否定妙有，如此還是執著，不圓滿只能自度。

而上士道則進一步，必須發菩提心，得到中觀正見，修行才能圓滿。

師尊曾說，〈眞佛宗〉同門是一大事因緣而來。大家沒有顯教基礎就直接修密法，事實上是會有危險的。不明眞諦認有爲有，修息災法消滅災難，修降伏法對治違緣，修敬愛法增加人緣，修增益法增加利益。

不能於「有」做正確認知，以有去換另一個有，把密法當作只是

增加財富的方法，最終修偏，走火入魔。其中有一篇敘述師尊下降魔天，和天魔對話，內容敘述魔入心會有那些症狀，我們可以從中檢視自己的修行。

第八章，師尊與彌勒的對話。文中彌勒講開宗立派，重點在學無我時也能累積功德，師尊常用「無所謂、無所住、無所得、沒關係與放下」來勉勵弟子們，如果我們錯解師尊的意思，辦法務遇見困難時，產生一種心態，廟倒了也沒事，反正那是佛菩薩的事，不是我的問題，如此變成以一種錯誤的心理辦法務。

所以，如果沒有確確實實的實踐所悟，那麼所有的理悟都會流於空洞，不能生出眞實的受用功德。

師尊常說的「水中月」應該有三個層次：

第一、虛幻，水中的月亮用網子撈不到，不能用物理性來解釋眞理。

第二、講緣起，水中月必須具備各種緣，如果有雲，或水劇烈波動，都不能產生水中月的現象，但只了解緣起，還是不能解脫。

第三、無自性，水中沒有月亮，月亮中也沒有水，但緣具足時又有水中月，各種緣本身的條件不能單獨構成水中月的現象。現在大家聚在一起就是水中月，這只是短暫的因緣構成，離開之後又沒了。從因緣中觀察，會發現一切都是無自性。空，由是而跳脫虛幻，不墮入眾生的愛恨情仇。

從空觀假，例如彩虹，由因緣起、因緣滅，由各別的因緣而生出萬物，執著於「有」必生出煩惱，對於萬有不取不捨，才合乎中觀正見，能於諸緣起力行六度萬行，自然而然，不爲布施而布施，不爲持戒而持戒，所有的功德都堅固自己的修行，有中觀正見才不會遇上挫折就灰心，能於妙觀中生智慧。

今天推薦大家這本《幽靈湖之夜》，希望大家好好閱讀，從書中找到最適合自己修行的方法，好好的去實修。

歡迎大家準備書本或下載電子書，預先閱讀，並與會或上網聆聽、學習，一同深入蓮生法王的文字創作中！

QQ 唐卡

圖／勝榮

財寶天王 Vaishravana



嗡。呬。夏瓦。那耶。梭哈

Om. Deī. Xiā Wǎ. Nā Yē. Suō Hā



【財寶天王 法相簡介】經典云：財寶天王屬四大天王之一，為帝釋天之外臣，以能護持世間故又稱護世者，梵名毗沙門，漢譯為「多聞」。財寶天王率夜叉諸部，為閻浮提北方的守護神，居於須彌山北方的水晶宮。依經典所記，在釋迦牟尼佛住世之時，天王在佛前立下誓願，願護持佛法，並給予眾生財富資糧，令其成就世間法。其福德之名，聞於四方居須彌山北，率夜叉諸部，藏密中所述財寶天王名「南通謝」，乃五方佛之南方寶生佛所化現。周邊圍繞八駿財神為部屬，各司八方天庫，協助財寶天王救度眾生，以滿眾生之願。

財寶天王來歷不凡，黃教的祖師——宗喀巴大師祂在年紀很輕的時候就出家了。祂的師父就是敦珠仁欽仁波切。祂第一個為宗喀巴大師灌頂的就是「財寶天王」；第二個灌頂的是「瑪哈嘎拉一大黑天」；第三個灌頂的是「金剛手菩薩」。所以，財寶天王也是宗喀巴大師的主尊。有了財寶天王，祂的資糧才不會缺乏，同時，功德和福德才不會缺乏。

財寶天王可以通用一個手印。可以屈指，有點像綠度母的手印。食指分開，中指、無名指合起來，小指內縛，兩隻大拇指相併，這是財寶天王的手印。

財寶天王和蓮花童子都是大福金剛，都是賜財的。財寶天王的心咒：「嗡。呬。夏瓦。那耶。梭哈」。財寶天王的形象和「針巴拉」基本上一樣，只是祂的一隻腳踩在蓮花上。



高王觀世音真經

禮拜供養、造寺、造塔、造佛像、印經書善書、行善濟世（施力）



奉請八大菩薩：

南摩觀世音菩薩摩訶薩。南摩彌勒菩薩摩訶薩。南摩虛空藏菩薩摩訶薩。南摩普賢菩薩摩訶薩。南摩金剛手菩薩摩訶薩。南摩妙吉祥菩薩摩訶薩。南摩除蓋障菩薩摩訶薩。南摩地藏王菩薩摩訶薩。南摩諸尊菩薩摩訶薩。

觀世音菩薩。南摩佛。南摩法。南摩僧。佛國有緣。佛法相因。常樂我淨。有緣佛法。南摩摩訶般若波羅蜜是大神咒。南摩摩訶般若波羅蜜是大明咒。南摩摩訶般若波羅蜜是無上咒。南摩摩訶般若波羅蜜是無等等咒。南摩淨光秘密佛。法藏佛。獅子吼神足幽王佛。佛告須彌燈王佛。法護佛。金剛藏獅子遊戲佛。寶勝佛。神通佛。藥師琉璃光王佛。普光功德山王佛。善住功德寶王佛。過去七佛。未來賢劫千佛。千五百佛。萬五千佛。五百花勝佛。百億金剛藏佛。定光佛。六方六佛名號。東方寶光月殿月妙尊音王佛。南方樹根花王佛。西方皂王神通鏡花王佛。北方月殿清淨佛。上方無數精進寶首佛。下方善寂月音王佛。無量諸佛。多寶佛。釋迦牟尼佛。彌勒佛。阿閼佛。彌陀佛。中央一切眾生。在佛世界中者。行住於地上。及在虛空中。慈憂於一切眾生。各令安穩休息。晝夜修持。心常求誦此經。能滅生死苦。消除諸毒害。南摩大明觀世音。觀明觀世音。高明觀世音。開明觀世音。藥王菩薩。藥上菩薩。文殊師利菩薩。普賢菩薩。虛空藏菩薩。地藏王菩薩。清涼寶山億萬菩薩。普光王如來化勝菩薩。唵唵誦此經。七佛世尊。即說咒曰：「離婆離婆帝。求訶求訶帝。陀羅尼帝。尼訶囉帝。毗黎帝。摩訶伽帝。真陵乾帝。梭哈。」（咒唵七遍）

十方觀世音。一切諸菩薩。誓願救眾生。稱名悉解脫。若有智慧者。殷勤為解說。但是有因緣。讀誦口不輟。誦經滿千遍。念念心不絕。火焰不能傷。刀兵立摧折。志怒生歡喜。死者變成活。莫言此是虛。諸佛不妄說。高王觀世音。能救諸苦厄。臨危急難中。死者變成活。諸佛語不虛。是故應頂禮。持誦滿千遍。重罪皆消滅。厚福堅信者。專攻受持經。

· 迴向：百冠紙品有限公司／百聖國際有限公司

祈請瑤池金母、師尊蓮生活佛、高王觀世音菩薩加持，百冠百聖公司能夠順利度過所有人事債務問題，貴人相助，財源廣進，公司能夠重新振作營運，人心團結一致，公司業務成功轉型，災難小人退散。



助印燃燈 一起迎向光明大道 雜誌 法流十方無盡燈

《燃燈雜誌》是由〈真佛宗〉根本傳承上師蓮生活佛所創辦的文宣刊物，也是蓮生活佛多年來的心願之一。《燃燈》以弘揚〈真佛密法〉為主旨，以正信正見，認知真佛正法，修心與修法並重，堅定「敬師、重法、實修」，進而達到「明心見性、自主生死」的最終目標。

《燃燈》是根本傳承上師慈悲賜予真佛弟子與有緣眾生成就功德、福慧並修的法緣，期盼你我共襄盛舉，勤耕福田！

由於《燃燈》為結緣贈閱，一切開銷支出包括印刷、包裝……等等，都極需要你的發心贊助！

《燃燈》第239期「燃佛心燈」專欄一師尊在第220冊《當代法王答疑惑》—「善書 善書 善書」文中寫到：印善書不只是幫助往生者，事實上，對所有的有情眾生均有助益。……印送善書是「冥陽兩利」的事情，只要是善書，對亡者、生者都有很大的助益。……印善書是大善行，不可小視，不可輕忽，此是我的真心話。

爲了回饋你的發心，《燃燈雜誌》特別爲功德主報名蓮生活佛於〈彩虹雷藏寺〉及〈台灣雷藏寺〉主壇的護摩法會迴向，增添運勢和光明。（功德主方案閱雜誌內頁說明）

你的贊助，讓《燃燈雜誌》能永續發行，能弘揚殊勝珍貴的〈真佛密法〉，爲了廣度眾生，光明普被。希望一起來護持〈真佛宗〉的菩提事業！

耳聾耳鳴一針見效

■文 / 黃志 中醫師

前

兩月我到北京觀光的時候，順便去探訪一位舊朋友，他住在四環附近。他姓趙，在閒聊中得知他爸爸近年來，因年事已高，耳朵聽力嚴重衰退，有時甚至汽車的喇叭聲都聽不到！所以在外出的時候，家人往往要陪同他，就前一段時間因為聽不到汽車喇叭聲而給車撞傷了，幸好沒有大礙！因這問題而到處求醫，還到過大醫院治療無效！做了一大堆化驗檢查！找不到原因！花了好幾萬元，還配了一雙助聽器、價值不菲。

最近經友人介紹找到一位隱世針灸高手，據說對耳病很了得，下午去就診，問我有沒有興趣一同前去，我當然很感興趣，求之不得！平素對醫學甚有興趣！據聞這位醫師，不易找到！所以稱之為「隱世高人」。這位醫師已八十二歲，面帶慈祥微笑，身體依然很健壯，原是一位退休軍醫。還有幾位病人在等候，在家中客廳一角，用作診療工作，陳設簡單，他先為趙爸爸，用了高低頻率音儀檢查！看看聽力還有多少分貝，在趙爸爸耳前耳後各紮一針，留針三十分鐘！出針

後，見趙爸爸，說通了通了，形容是什麼通了似的，經一次紮針，效果顯著！竟然可以不帶助聽器了！

同時在候診有位小朋友約九歲，由於服食抗生素過敏而引致失聰，現在開始學習手語！基本聽不到聲音。那位老醫生在小朋友特定穴位，紮上一針，小朋友哭了兩聲就安然坐下！約留針三十分鐘，出針後竟然可以聽到聲音！哎喲，真是奇蹟出現，即時見效！簡直是醫學的突破，若不是親眼目睹，是無法相信，在候診的幾位患者，針刺治療後都有不同程度的即時見效。對這種醫學技術杏林珍寶，使我目瞪口呆，世間有如此絕技。

大家都知道治療耳聾、耳鳴這種病，目前中西醫確實沒有好辦法，日本人稱能治癒耳鳴，可得諾貝爾醫學獎之說！那就可知道耳科治療之難度，這位老醫生，與傳統的針灸穴位手法確有獨步之處。於是過了幾天我請趙先生托人約這位老醫生出來吃飯，道明來意，希望能拜師學藝，能夠學習這種醫學絕技，可以為更多患者服務。當時老師沒有拒絕！但也沒有答應！只是

左右而言他，故這幾天心中總是納悶！

趙兄與我認識多年，當然明白我的心思，翌日帶我去遊頤和園！參觀恭王府（和珅貪官大宅）還走走舊胡同，也看看京劇。但心情始終不暢！趙兄暗中托人與老醫生說情，兩天後，趙兄說老醫生答應傳授杏林絕技給你！我喜出望外！趙兄陪同我上門拜師學藝，老醫生亦很樂意收我為徒，向老師奉上紅包，鞠躬行弟子之禮。

老師姓黃，屬同宗老師，老師還打趣說，我們都是黃帝的後代！老師只收過六位弟子，我是他第七個徒弟！約好時間，到老師家中授課，在授課期間，老師介紹他發明針耳病的經驗，在那烽火年代的事了。

爲了國家最高指示，愛護國家愛護人民，爲人民服務的精神，赤子之心，就在自己身上找尋治療耳聾耳鳴的有效穴位，一不怕痛，二不怕死。在身體自我試針，都找尋有效穴，自己紮自己，結果他在耳前耳後找到兩個特效穴位，故此穴稱之爲黃氏一號耳穴，黃氏二號耳穴，這個穴位的針感是不同凡響，

比一般穴位的酸脹麻痺熱特強感覺。用中醫的概論可以說針通了奇經八絡、使很多深層的經絡能通順，血液、體液流通無阻！體內生物電流得以條達。中醫師講的針灸經絡穴位，認爲因身體某些經絡不通，針灸可以令深層經絡打通，耳疾就好了！但要究竟其科學研究理據，還是不好說的！

當時因爲革命年代，當然不可以有病人在身上試針，更不可以有病人在自己身上試針，令病人受不必要的痛苦。故此只能在自己身上找尋，治療耳聾、耳鳴的穴位。這就是偉大革命精神了，老師勇敢地在自己身上一個一個穴位的嘗試。看哪個穴位對於耳聾、耳鳴有效，皇天不負有心人，在不斷努力研究，反覆試驗，發覺這兩個穴位效果特別顯著，針感特別強。

在幾十年的行醫當中，治療過無數的患者，大約估計有幾十萬人次，一般效果相當顯著，一次針灸後都有明顯療效，超過半數即時有效，其有效率超過九成以上，一般耳聾、耳鳴包括小朋友由於服食過量藥物，或高燒後引起的耳聾，神經性耳聾，退行性耳鳴效果明顯。

黃老師說治療最高年齡九九歲、最年輕的有五歲。

就是這個特殊穴，特定之深度對身體起到一個特定的反應而刺激聽覺神經，起到治療效果，經過老師手把手的教導，反覆試驗，還在身試針！我當時之感覺脹、麻，內有一股能量強烈衝動，無法形容的感覺。就把這種杏林奇葩學上手了，這種絕技是黃老師幾十年行醫生涯中，治療效果特別安全從來未出過問題，可稱爲耳疾救星。

回港後，我都曾治療過一批病人效果明顯，耳鳴二例針灸一次基本好轉，二年的單側耳聾，針灸一次有明顯成效，更有二十年單側耳聾針灸一次可以有聽到聲音！針後聽力提升一倍以上，雙側耳聾三年的三例，現正在繼續治療，雙側耳聾三例，十年以上，針一次有效，但進步較慢些，還在觀察中，這樣已經是神奇療效了！

老祖宗遺留下來中醫針灸治療術，還是很多治療和發展空間的，更有待同仁們努力發掘、發揚。最後還是感恩黃老師傳授這種針灸的秘技！

（寫作有參考前賢資料）



one that holds the highest position. You know there are bound to have people who like to hold high position, so that they can look aloof and lofty. They are sacrosanct and not to be offended.

But Dharma Master Shu Yi chose to jerk him who has many infamous activities.

Although Dharma Master still looked composed outwardly, he felt the pain from his heart. Because of tension, his muscle shivered. His veins were blocked, and he was groaning. He was about to die after being shot at a close distance. As a person who has high status, he had to make many speeches. But his voice is close to crying. He withered, because Dharma Master Shu Yi took another shot at him.

A quiet night with silver moonlights.

The discerning Buddhists have good eyesight. They can see that Buddhism in Malaysia is now saturated with pestilential atmosphere, the environment is as filthy as the water of Terang River.

Every part of Dharma Master Ji Cheng's body is under close scrutiny. He was too emotional, and he can't explain his compulsion. He felt upset with everything; he wanted to bite everybody. He was agitated and responded to

every move. Not a behaviour from a cool and steady practitioner. All the Buddhists in Malaysia recognise this, and they could not wait any longer.

Those with experience know that it was time to leave the body that condoned fighting monks, and not to wait for the eternal darkness to dawn. (The darkness created by the monks)

They know they must take refuge in True Buddha School of Buddhism, that is bright and splendid. And they must cultivate the True Buddha Tantra. They must also discard an organisation that is unhealthy, unusual, wealth-seeking, power crazy and barking at everybody.

I come to know the reasons why Buddhists of Malaysia have a liking for the True Buddha School now. They take refuge in me, participate in my ritual, and cultivate True Buddha Tantra. This is one of the reasons why suddenly there was a full house and a commotion - monks were fighting among themselves.

Dharma Master Shu Yi was seen pulling Dharma Master Ji Cheng's ponytail again!

-End-



The Whimper Of Terang River

When in Sibul, I drew the curtains and looked at the Terang River everyday. The murmuring water was rather yellowish.

One night we took a walk at the riverside. The silent night with the silver moonlight was only broken by the murmuring sound of the flowing water.

Accompanied by the flowing sound, I walked quite a long distance. Suddenly I heard the whimper of Terang River.

Following the open confrontation between dharma masters Ji Cheng and Shu Yi, the whole Buddhism fraternity in Malaysia had been thrown into disarray. The atmosphere was both secretive and surreptitious. As the conflicts deepened, all the newspapers and magazines rushed to report the news. Are there many more untold stories?

What is Dharma master Ji Cheng trying to cover?

What is Dharma master Shu Yi fighting for?

Seeing the war waged between them, the Buddhists at large are of the opinion that the pure and flawless dharma as espoused by Shakyamuni Buddha have been tainted by his ungrateful disciples.

All the lay Buddhists do sincerely follow the

teachings of Buddha. Just to find one of the triple gems, the monks are not embarrassed by fighting in public. The disgraceful act had made many Buddhists cold-footed and ashamed. I can't help sighing.

Terang River is sobbing melancholy.

I am told Dharma Master Ji Cheng craves for fame and wealth. So is Dharma Master Shu Yi. A newspaper even reported that "They fought more than these two items." Neither have I met Dharma Master Ji Cheng, Nor have I met Dharma Master Shu Yi. But I heard the whimper of Terang River. It is full of sorrowful sarcasm.

In fact, the conflicts between these two monks, not only made Shakyamuni Buddha feel shameful, the Buddhists will also lose their beacon. They will not be happy as they do not know who is right and who is wrong, seeing them fighting for the leadership.

They do not know whom to seek guidance. They are blocked instead of saved.

When there are in-fightings amongst the monks, everybody weeps.

Everybody will revere if the monks can cooperate.

Which is the monk that is belligerent? The

honnêteté. En face des principes immuables réglant les devoirs sociaux, les gens admirent pourtant bien facilement la luxure. Le débauché se réjouit de la femme et des enfants d'autrui et finit par les forcer à se marier. Chaque fille douce comme une pêche déclame sur son mariage avec son fiancé. Les jeunes filles ont un joli visage et un bel aspect extérieur ; le faisan argus mâle, comme un sachet de parfum, parvient à la jouissance dans le rêve. La tête levée, le visage devient confus ; avec le bâton du phénix et la diversité de la parole, la mutilation de la langue et l'image spectrale sont effroyables.

L'observance du précepte est si vigoureuse que le cœur est ferme comme le fer. Le rets de la loi est redoutable. À la tête du mot « lasciveté » se trouve un couteau, le ressort d'assassinat se manifeste vraiment. Si en son vivant quelqu'un convoite la jouissance bornée, il subira après sa mort des souffrances infinies. Si on peut se contenir, on se contient alors avec persévérance, avec effort, en sorte que les divinités éprouvent de la déférence pour cette abstention. Il faut éviter la pornographie visuelle, la pensée libidineuse et les propos lascifs, il faut toujours empêcher la colère du Ciel et aussi refuser la séduction qui court derrière. Les murmures se produisent au vent clair et sous la lune

blanche, il faut bien plus faire connaître la sévérité de la sanction. Les phrases amoureuses laissent paraître un ravin et un fleuve de neige. Même dans sa propre chambre, il ne faut pas s'adonner souvent au plaisir. Les propos d'autrui articulés sur le lit, comment peut-on en parler inconsidérément ? La maison close est ingrate, il ne faut pas y aller laisser libre cours à son désir. Le jade pur est immaculé, une simple oisiveté peut déjà le gâter.

La description de chaque phrase de ce poème est claire et profonde. Chaque propos fait peur aux yeux et alarme le cœur.

Après la lecture, on comprend les raisons de la suppression de la part de bonheur, de la diminution de la durée de vie, de la privation des enfants, de la contamination par un virus, de la contraction d'une maladie, du détressement des biens, de la mort prématurée, de la pauvreté, de la mort violente, de l'infortune causée par l'eau, de l'infortune causée par le feu, du malheur inopiné...

En ce qui concerne l'élection, l'affaire est examinée par des divinités qui exercent également une censure. La lubricité est à la tête de tous les maux. Hommes bienveillants, hommes accomplis, soyez prudents ! Prenez garde !

(fin)

Le chef de district Yin (3)

Celui qui se vante d'être un homme cultivé ou un homme de talent dit et re-dit des propos galants et grivois qui font que des rancunières délaissent leur mari, en attendant avec impatience l'arrivée de leur rendez-vous sous la lune. Il se passionne à articuler des paroles obscènes, ses discours offensent l'harmonie existant entre le Ciel et la Terre. Il compose, insensé, des livres pornographiques, il subira la souffrance provenant de la charrue pendant dix mille *kalpa*. Il représente le corps dévêtu étendu sur la scène, la voix licencieuse et le visage souriant ; qui peut ne pas laisser vagabonder son imagination ? Il fait de la peinture montrant des relations sexuelles entre deux corps nus, comment cela ne le couvrirait-il pas de souillure ? Mise en gaieté par le vin et le chant libidineux, l'âme raisonnable se donne alors toute licence et l'âme sensitive se trouve perdue. Il fabrique illégalement des médicaments sous prétexte de remèdes féériques qui permettent de développer le sexe masculin et de cueillir le sexe féminin. Tout cela qui conduit les gens aux Trois Mauvais Sentiers ne rend-il pas cent fois plus lourd le malheur ?

La voix rigoureuse de l'exhortation est lancée et il vaut mieux écouter cette parole. Avec l'absence de perversité, on pense aux *Grandes Odes du pays de Lu*, dont les éloges existent encore.

Pourquoi ne pas concevoir l'idée obscène ? On la transformerait en vertu. L'absence de pensée peut alors garantir l'action non conditionnée. L'existence des êtres se fonde à l'origine sur les principes établis. Si on pense à lâcher la prise devant un précipice, le feu du désir sera difficile à se consumer, on reviendra en toute hâte de l'autre rive néfaste, et on se repentira. On ne poursuivra pas le dévergondage ténébreux et violent comme des vagues furieuses. Si on peut se corriger de ses défauts, on pourra alors prier pour l'arrivée du bonheur et la bienveillance surviendra bien évidemment ; l'infortune sera certainement supprimée par un fait inattendu et emmenée par un serviteur en robe verte. On réussira les examens mandarinaux et on montera encore en grade au grand âge. La liste des lauréats sera publiée sur un papier jaune, la première place au concours de licence sera remportée à l'instant.

Dire une chose et en faire une autre attirera évidemment la sanction causale, il ne faut pas commettre cette erreur, son évitement peut encore aller de soi. Si on en est délivré un instant, le péché ne va pas augmenter. Le pénitent rentre déjà, en rêve, dans le royaume de la fraîcheur. Il ne faut pas agir si la situation est malséante ; le ciel vaste existe dans l'ombre de la couverture ; il faut tourner le dos avec

【真實佛法息災賜福經】

淨口業真言：

唵。修咧修咧。摩訶修咧。修修唵。梭哈。

淨身業真言：

唵。修哆唵。修哆唵。修摩唵。修摩唵。梭哈。

淨意業真言：

唵。嚩日囉怛。訶賀斛。

安土地真言：

南摩三滿多。母馱喃。唵。度嚩度嚩地尾。梭哈。

祈請蓮生活佛加持文：

敬以清淨身口意。供養毘盧遮那尊。法身佛眼佛母聖。報身蓮花童子身。應身教主蓮生佛。三身無別大佛恩。恭敬真佛大傳承。具足神通彌六合。放光遍照於三際。一如無間能現證。佛子時時常哀請。光明注照福慧增。昔日釋迦來授記。阿彌陀佛殷付託。彌勒菩薩戴紅冠。蓮華大士授密法。祈請不捨弘誓願。救度我等諸眾生。如是護念而攝受。祈請加持速成就。

南摩毘盧遮那佛。

南摩佛眼佛母。

南摩蓮花童子。

南摩蓮生活佛。

南摩真佛海會十方三世諸佛菩薩摩訶薩。(三稱)

唵聖語三遍：

西方蓮池海會。摩訶雙蓮池。十八大蓮花童子。白衣聖尊。紅冠聖冕金剛上師。主金剛真言界秘密主。大持明第一世靈仙真佛宗。盧勝彥密行尊者。

香讚：

爐香乍熱。法界蒙熏。真佛海會悉遙聞。隨處結祥雲。誠意方殷。諸佛現全

身南摩香雲蓋菩薩摩訶薩。南摩香雲蓋菩薩摩訶薩。南摩香雲蓋菩薩摩訶薩。南摩真佛會上諸佛菩薩摩訶薩。(三稱)

奉請一佛八菩薩：

南摩法界最勝毘盧遮那佛。
南摩西方極樂世界阿彌陀佛。
南摩觀世音菩薩摩訶薩。
南摩彌勒菩薩摩訶薩。
南摩虛空藏菩薩摩訶薩。
南摩普賢菩薩摩訶薩。
南摩金剛手菩薩摩訶薩。
南摩妙吉祥菩薩摩訶薩。
南摩除蓋障菩薩摩訶薩。
南摩地藏王菩薩摩訶薩。
南摩諸尊菩薩摩訶薩。

開經偈：

無上甚深微妙法。
百千萬劫難遭遇。
我今見聞得受持。
願解如來真實義。

蓮生活佛說「真實佛法息災賜福經」

如是我聞。一時大白蓮花童子。在摩訶雙蓮池坐於大白蓮花法座之上。周圍十七朵大蓮花。青色青光。黃色黃光。赤色赤光。紫色紫光。各朵蓮花。微妙香潔。

白蓮花童子。默運神通。將一個摩訶雙蓮池。變化得格外金光燦爛。所有香花全部怒放。瑞草放出香息。白鶴。孔雀。鸚鵡。舍利。迦陵頻迦。共命之鳥。均化金色。出和雅天音。空中金色光。有淨妙天音來自虛空。諸世界香氣芬馥。空中金剛。全生光華。遍敷金蓮。虛空之中天花飄散。

爾時。摩訶雙蓮池。大大震動。無量諸天皆感受之。佛菩薩聲聞皆感受

之。均至摩訶雙蓮池。三十三天主均趕赴摩訶雙蓮池。集諸二十八天眾。帝釋。梵王。八部四眾。廣說法要。

爾時。金蓮花童子現出大慧光。白蓮花童子現出法界光。綠蓮花童子現出萬寶光。黑蓮花童子現出降伏光。紅蓮花童子現出顯光。紫蓮花童子現出端嚴光。藍蓮花童子現出果德光。黃蓮花童子現出福足光。橙蓮花童子現出童真光。

諸天見之。大感驚異。於是帝釋從座而起。稽首向前對白蓮花童子而說。稀有聖尊。摩訶雙蓮池。以何因緣。現此大光華。

大白蓮花童子說。當為汝等細說。帝釋說。聖尊威權最尊。惟願聖尊為眾宣說。一切人天咸知皈向。

爾時。大白蓮花童子告帝釋及諸大眾說。善哉善哉。吾今為汝及末世眾生。有緣者於當來之世。咸共知之真實佛法息災賜福之理。大白蓮花童子即說。諸佛菩薩救度眾生。有最勝世界。妙寶世界。圓珠世界。無憂世界。淨住世界。法意世界。滿月世界。妙喜世界。妙圓世界。華藏世界。真如世界。圓通世界。如今將有真佛世界。

於是佛菩薩聲聞緣覺及諸天眾聞聖尊開演真佛世界。知是過去現在未來之吉祥善逝大悲因果。是聖尊為眾生化身示現。各各歡喜得未曾有。稽首稱讚而說偈言：

聖尊大慈悲。無上秘密尊。
過去早修證。離欲超凡間。
今創真佛界。憐愍諸群有。
化身為教主。下降至娑婆。
善哉號蓮生。為眾廣宣說。
我等均已聞。當為大護持。
爾時。聖尊大白蓮花童子告大眾。修行以無念為正覺佛寶。身清淨。口清淨。意清淨為法寶。依真佛上師為僧寶。

聖尊告大眾。若有善男子。善女人。於每年五月十八日。沐浴齋戒。著新淨衣服。或於每月十八日。或本命生辰日。在密壇前。奉請二佛八菩薩。奉誦【真實佛法息災賜福經】。隨心所求。自有感應。更能供養香花燈茶果。虔誠祈禱。咸得如意。

聖尊告大眾。世間高官貴人沙門居士修道俗人等。若聞此經。受持讀誦。如是之人祿位最尊。壽命延長。求子得子。求女得女。獲福最足無量。是增益的大福寶經。若有先亡。怨親債主。未能得度。滯世幽冥。若能持誦本經。印送本經。亡者昇天。怨親退散。現存獲福。

若有男子女人。或被邪魔所侵。鬼神為害。惡夢昏亂。受持本經。施印本經。邪鬼退藏。即得安樂。若有疾厄纏身。前世因果業報。鬼神病等。受持本經。印施本經。即得災厄消除。病源立解。若有惡運。官訟牽纏。囚禁獄繫。但能持誦本經。印施本經。即得解除。凶殃殄滅。化為吉祥。

若兩國爭戰。能持此經。立像供養。即得加威。戰無不勝。誦者。印者。施者。能一切吉祥如意圓滿。消除諸毒害。能滅生死苦。

西方真佛海會。摩訶雙蓮池。大白蓮花童子。即於其中。而說咒曰：唵。古魯。蓮生悉地。吽。

聖尊說此經已。帝釋及諸大眾。天龍八部四眾。恭敬作禮。信受奉行。真實佛法息災賜福經終。

迴向 蓮花柱丞 (潘柱丞)

蓮花柱丞之冤親債主、纏身靈、水子靈、業障消除，離苦得樂，迅速超升佛國。
祈願蓮花柱丞：業障消除，災劫退散，福慧雙增。
※助印者：蓮花柱丞 (潘柱丞)



祈請根本傳承上師聖尊蓮生活佛佛光加持
英國真渡雷藏寺啟建



罪從心起將心懺
Emperor Liang
Repentance Liturgy

梁皇寶懺

暨地藏王菩薩瑜伽焰口
息災、祈福、超度大法會



釋蓮矜金剛上師

釋蓮勇金剛上師

釋蓮花常智金剛上師

釋蓮聲金剛上師

釋蓮樣金剛上師

- 29 - 9 - 2019 (星期日) : 2:00 PM - 開懺
- 30 - 9 - 2019 (星期一) : 2:00 PM - 卷二 / 4:00 PM - 卷三
- 1 - 10 - 2019 (星期二) : 2:00 PM - 卷四 / 4:00 PM - 卷五
- 2 - 10 - 2019 (星期三) : 2:00 PM - 卷六 / 4:00 PM - 卷七
- 3 - 10 - 2019 (星期四) : 2:00 PM - 卷八 / 4:00 PM - 卷九
- 4 - 10 - 2019 (星期五) : 2:00 PM - 結懺
- 5 - 10 - 2019 (星期六) : 2:00 PM - 瑜伽焰口超度大法會
- 6 - 10 - 2019 (星期日) : 2:00 PM - 摩利支天護摩大法會



- ◆恭請：釋蓮花常智金剛上師主壇“梁皇寶懺”
 - ◆恭請：釋蓮勇金剛上師主壇“瑜伽焰口超度大法會”
 - ◆恭請：釋蓮聲金剛上師主壇“摩利支天護摩大法會”
- 釋蓮樣金剛上師、釋蓮矜金剛上師、眾法師
助教及同門大眾護壇

支票抬頭：TRUE BUDDHA SCHOOL LTD
戶口號碼：Barclays bank PLC 10442232 SORT CODE：20-21-78

歡迎各界善信大德同門踴躍報名參加。法會報名費用隨喜。共沐佛恩、同霑法益

法會地點：英國真渡雷藏寺

265 Willesden Lane London NW2 5JG UK Tel: +44 2084519118 Fax: +44 2084519677 免費傳真網址：https://faxzero.com/

停雲



蓮生活佛

畫作欣賞

雅會



9 770211 915004